H3H| 3 H O Z] N

(1) azreo 4z 02 )
(21 Nzteio) 43 6 )
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63~12%

JHE =2 & IHE drill

01 & 4
02 & o 40° @ 118

(1) £x=180"—2X70°=40"
(2 £ABC=«£BAC=62’0]2&
£x=180"—62"=118"

03 © MW6@7 @90 @ 32

(1) BC=2BD=2x3=6 (cm)
2 @z%ﬁzéx 14=7 (cm)
3) ADLBCol=& ~ADC=90°
4) AABDOJA ZADB=90°0] 22

£2BAD=180"—(58"+90°) =32°

S.x=6
Sox=7

S =90

Sox=32

04  m6@507 @10

(1) AABCOA £B=2ColE&
AC=AB=6cm S.x=6

2) AABCoA 2C=180"—(64"+58")=58"
s £B=2Coln&
AC=AB=5cm Sox=5

(3) AABCoJA 2A=180"—(90°+45°) =45°
web L A= 2ColEg
AB=BC=7cm Sox=T

(4) «ACB=180"—130"=50"0]2&
A ABCoA 2B=180"—(80°+50°) =50°
uebd «B=2ACBo|2&
AC=AB=10cm .. z=10

05 HVDO0OQ0B0® x

A ABC7} AB=ACYI o] 5H43o) 1
+2ACB=180"—110"=70"0| 2 &
Zx=180"—2X70°=40°

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

02

07 2 65

A ABC7} AB=ACQI o5 ¥aztgolma
/B=,C=65°

08 = so°
A ABC7} BA=BCYl o] 514zt go|ng
£2=180"—2X50°=80"

09 = 25°

AABC7} AB=ACY] o584zt golna
+/C=2B=65"

wbd A ADCoNA
2CAD=180"—(90°+65")=25"

10 2 0

@ 2«CAD=/BAD=25°

@, @ AD:BCE 4¥ol58snR
ZADC=90", BD=4BC= x12=6 (cm)

3 AABC7F AB=AC? o|Esaztgo| oz
LC:%X (180°— 2% 25°) =65°

® AABDSF A ACDOA
AB=AC, zBAD=sCAD, AD:= 2%
olm& A ABD= A ACD (SAS 3H%)

mebA] §4 S AL Boltt,

11 2 o
BDi= ACE 4ol 5#stng

£Lx=90°

12 © 4cm

AABC7} AB=ACS o5#azigolns AD: BCE 44
o5 Rk},

B S3s T B s Yo i SR

- BD= 2BC— 5 X8=4 (cm)

13 = 52

A ABC7} AB=AC?] o|E5HAzgo| oz
/B=2C=48°

AD:=BCE $Ao|=Rsmg LADB=90°

A ABDOJA

4BAD=180°7(48°+90°) =42° xr=42
@:%B_C:%x 20=10 (cm) y=10

s xty=42+10=52



14 ® @

D LBAD:%LBAC:%XBS":ZW

@,® AD:BCE $Ho|5Rsn g
BC=2BD=2x7=14 (cm), ADL1BC

@ AABC7FAB=ACQ o]5atztgolna
LBZ%X (180°—58°) =61°

® AABDS} A ACDAA
AB=AC, zBAD=2CAD, AD= 2%
olmz A ABD= A ACD (SAS 3=
whebA &A] ¢ AL o]t}

15 ® 81

A ABCoA AB=ACo|=&
LACB:%X (180°—72°) =54°
CD+= £C9) o) 5iAo|ng
ZACD=1 2 ACB=—1X54"=2T"

w2k A ADCollA
2ADC=180"—(72"4+27°)=81"

16 2 zx=24", 2y=172°

A ABCo)A AB=ACo|m a2
ZABC=2C=48"
BD: £B9] o5 Ao 2

sz%AABC:%x 48°=24°

ABCDA]
2y=sDBC+ £C=24"+48°=72°

17 = 105°

A ABColA AB=ACo|2&
LABCI%X (180°—80°) =50°
BDx £B9] ol 5 dojmz
ZABD=1 2 ABC=1x50"=25'

w2k A ABDOA
sZx=2s2A+ 2ABD=80°+25"=105"

18 £ 1 72° @ 36°

(1) AABCOlA AB=ACo|2=&
£LABC=2«C=72°

(2) ABCDA BC=BDeo|=&
2DBC=180"—2x 72°=36"
o ZABD=2ABC— 2DBC=72"—36"=36°

H=ZH2 Hol=! NK £8tF2-2 03

19 & 28

ABCDoJ|A CB=CDo]z=2
+B=2BDC=76°

A ABCo|4 AB=ACo|n &
£ x=180°—2 X 76°=28°

20 2 2«

A ABCol5 AB=BColm&
/BCA=/A=68°

A ADCYA CA=CDol|n&
2/ACD=180"—2x68"=44"

.. ZBCD=2sBCA— 2ACD=68"—44°=24°

21 ® 35

A ABCoA ZACB=£ZB=2x0|2&
/DAC=sx+sLx=2/x
ACDA9A «D=2DAC=24x
w2} A BCDoJ A

Zx+22£x=105", 3£x=105"

S Lx=235°

22 D

A ABCOA ZBAC= £B=24"0]0&
ZACD=24"4+24"=48"

AACDOA £ADC= £ACD=48°
ulzba A ABDOA]

2x= 2B+ 2ADC=24"+48"=72°

23 & 50°

A ADCo|A AD=CDo]&
Z/CAD=2C=40°

o ZADB=40"+40°=80°

uwleb4] A ABDoA AD=BDo|E&
4x:%>< (180°—80°) =50°

24 = 32

A ABCOA £ACB=«B=zx0|E&
LDAC=sx+ sLx=21x
ACDAYA «D=2sDAC=2/x
u}zba A BCDOA]
Lx+24x=96",32Lxr=96"

S Lx=232°

M 7=

HiE

Ch D& 2z0fl CHet MO 2 LIEHLY|

60 %

th 2z A7| H3h7|

40 %




SE ol

25 ®a
(1) AABCo|4 AB=ACo|n&
2ACB=«B=72°
S ZA=180"—2X72°=36"
4ACD:4DCB— AACB—
u2kA] A ADCofA 4A:4ACD<>]EE
CD=AD=6cm

) 6cm (2) 6 cm

X72°=36"

(2) ABCD9A «BDC=180"—(72"+36") =72

wtebr] «B= 2#BDCol=& BC=CD=6 cm

26 £ 5cm

A ABCOA 2C=180"— (65°+50°) =
ey £A=2Col22 BC=BA=5cm

2] ® 8cm

AADCOA 2CAD=2Co|E &
AD=CD=8cm, ZADB=25"+25"=50
w2t A ABDOA ZABD=«2ADBo|2 &
AB=AD=8cm

28 2 6cm

ZCDA=180"—110"=70°

= ACDA9JA 2CAD=2CDAo|E&
AC=DC=6cm

A ABCoA 2ACB=70"—35"=35"
w2k 2 ABC=2ACBo|2&
AB=AC=6cm

M7=

HiE

oh AC2| Zo| 7157 |

50 %

) ABQ| Zlo| #517|

50 %

29 © 4cm
oE® oA
ZABC= 2DBC (82 7},

2ACB=«DBC (8iZ})o| =&
2ABC=2ACB

w2 AABCE AB=ACY ol%
HazZtgoln2 AB=AC=4cm

30 & 8cem

Q25 O-A

2BAC=2«DAC (8272,

2DAC=«BCA (Qz})o|2&
<BAC=«BCA

HIXZ HOIZ NK| 8 5 2-2

04

BC=BA=4cm

weba] A ABCEBA=BCSl o]z go|mz

BC=BA=8cm
31 © 23cm
2AEF=«CEF (& 7)), zAFE= «CEF (g{Zh)o|n &
+/AEF=2/AFE
wela A AEF: AE=AFYQI o]Suiaztgo|mz
AE=AF=9cm
o (AAEF9] E8 9 Zo))=AE+EF+AF
=9-+5+9
=23 (cm)
32 © 55
L2z JgofA

/BAC=2DAC (&7,
#/DAC=2BCA (31z})o|2 =z

/BAC=2«2BCA=2zx

webA] A ABCE BA=BCSl o]5#
AYgolmR

4x:%>< (180°—78°)=51°
Soy—4
o x+y=51+4=55

33 D a ) 56° (3) 2
(1) AABColx] AB=ACo|n&
LABC:%X (180°—44°) =68°

. LDBC:%LABC:%XGS":?W

2 ZACB=2ABC=68"0]2=2
2ACE=180"—68"=112°

. ADCE:%LACE:%X 112°=56°
(3) ADBCOﬂ/\ﬂ /D=56°"—34"=22°

U D 1w
A ABColH AB=ACo|= &
ZABC= LACB:%X (180°—36°) =
. LDBC:%LABC:%X 79°=36°
O]T-q] LACE:18O°—72°:108°0]EE
_1
ZDCE=

wepa] ADBCOA
£x=54"—36"=18"

LACE:%X 108°=54°



D (/] 8% H2E @E 138~14%
N
16 2 71° 306,00 0435
50 6 64° 706 8 7cm
9 6cm 10 24°
1 AABC: AB=ACYI o]SH¥Az& o)1
2ACB=180°—128°=52°0]|2&
Zr=180°"—2X52°=76°
2 AABC7}F AB=AC?Q o]sHAAgo|n g
4ACB:—>< (180°—70°)=55°
ADCE7}DC= DE°1 o] gAY ol m g
/DCE=2E=54
. 2ACD=180"—(55°+54°) =
3 @ AD=BCoAE & 4= g}
©, ® AD+BCE 4olgHst=2 AD 1BC,

BD=CDolt},
© AB>ADo|2& AB+ADo|t},
@ olgHiZtg e F izt Iy =gona /B= £Colt},
by 2 A O, @, @eltt,

4 AD=BCE —’FZIOF‘:'O}—E

BD——BC_ x20=10 (cm)

A ADCONA LADC=90°°]I’_
2ACD=180"—115"=65"0| 22
2CAD=180"—(90"+65") =

S xt+y=10+25=35

A 7= HIZ

Oh 22| 2t T5h |
Wyel gt o]
€ r+y°| 2 F5t71

5 AABCo|4 AB=ACo|m&
LACB:%X (180°—76°) =
4ACD:%4ACB—%>< 52°=96°

w2k A ADCoflA|
2ZADC=180"—(76°+26") =78

6 AABCYA AB=ACo|n=&
LB:%X (180°—52°) =64°

u}etA ABCDYA CB=CDo|o&
/BDC= 2B=64°

=22 Hol =!I NK| +58E 5 2-2 05

7 AABDe|X AD=BDol2&
/BAD=/B=23"
. ZADC=23"423"=46"
webr] A ADCOIA AD=ACo| =&
Zx=180"—2 X 46°=88°

8 AABCYA AC=BColmg ,BAC=«B=72°
. ABADzéCAD:%ABAC:%x72°:36°

A ABDAA ZADB=180"—(36"+72°) =
= /B=sADBo|=& AD=AB=7cm
T AABCOA 2C=180"—2X72°=36°
wed] A ADCOA 2C=£2CAD=36"0]2 &
CD=AD=7cm

72°

9 #2BAC=«DAC (&
2 «BAC=«BCA
w2t A ABCE=BA=BC3l
AB=BC=6 cm

74, «DAC=2BCA (317

olsH

A 7= HIE
oy «LBAC=zBCAQIS MH5}7|
W AB2| Zo| 72&17]

A ABCYA AB=ACo|ng
ZABC= LACB:%X (180°—48°) =

10
66°
. ADBC:%LABC:%XGG’:SB"
ol LACE=180"—66"=114"0]2&
4DCE:%4ACE:%>< 114°=57°

w2t ADBCoOA £D=57"—33"=24"

-

I =2 & T drill
01 © () AABC=ADFE RHA &S @ AC

XIZEARZFS{O |
=maT o

|I°|'

15 52

15%~19%

(1) AABC®} ADFE9A
£C=2E=90°, AB=DF=5cm, «B=«F=35°
olm=2 A ABC= ADFE (RHA 3%)

) AABC=AEDF RHS &5 @ «F

02 & O
(1) AABC®} AEDFojA
/B=2D=90", AC=EF=10 cm, AB=ED=6 cm
olm2 A ABC= AEDF (RHS 3H%)



SE ol

03 & M4 @60
(1) AAOP= ABOP (RHA 3}5)o|m &
AP=BP=4cm Sox=4

2) AAOP= ABOP (RHS @5)o|2 =&
2AOP=2BOP=30°
ul2bd A AOPoA
ZAPO=180"—(90°+30°) =60°

Hrs

Do

® YeiA & gzt 271
180°—(55°+90°) =35"
weba ko] Zols} g ojzte] 2717} 747 o

oEolt.

i
10

=1 |
S

n=2 RHA

05 © Ot© RHA g=
©1t®,RHS &=
(i) QollA Y A] gt Wzke] 27]=
180°—(90°+30°) =60°
ek Gt @olA Hie] Zolel g dzke] 27]7} k7t e,
o2 RHA dHzolt}
(i) ©F @Ol A Bl¥ie] o]} th2 gt o] Zol7p 24z gong
RHS g0t

06 ® o

@ ASA s

@ RHS 3%

® SAS &%

® £B=90"—2A=90"—2D=2£Eo|H& ASA 3%

07 ® o

@ RHS &% ORHA 3%

©ASATE  @SASIE

@ £A=2sD, 2zZB=£E, 2C=£F3 A= 3H501x &4 4= ¢l
},

uebA] o] Bl 212 0), ©, ©, @It}

08 = 5cm

A ABDSF A AEDOJA

/B=2AED=90", AD= 2%, «.BAD=2EAD
olm&2 A ABD= A AED (RHA 3Hs)
w}zb4] BD=ED=3 cmo]=&

DC=BC—BD=8—3=5 (cm)

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

06

09 £ 4em

A AOPLE ABOPoJA

20AP=20BP=90", OP:= 2%, ~AOP= 2BOP
ol=& A AOP= ABOP (RHA &%)

. BP=AP=4cm

10 & 5cm

ABCES} ABDE9JA

+C=2/BDE=90°", BEX 3%, ~CBE=«DBE
olm& ABCE= ABDE (RHA 3%)

u}gla] BD=BC=8 cmo|E.&

AD=AB—BD=13—8=5 (cm)

A 7|1= HIZ
¢h ABCE? ABDE7} =g M5t
) AD2| Zo| 71517

1  60cm®

a3} o] & DoflA] ABel Wil 441
Ez} st
A AEDS} A ACDoJA]
2AED=2C=90°, AD= 3%,
+<EAD=2CAD

olm=zZ NAED= AACD (RHA %)
w2l DE=DC=6 cmo|2.&

AABD:%X 20 X 6=60 (cm®)

=2 7]
22

R

=) KRy o)
2=

1o fo

12 © 36

AAED2} A ACDOJA

2AED=2C=90", AD= 2% ED=CD
ol=g ANAED=AACD (RHS &%)

S AC=AE=7cm, & 2x=7

A ABCoA 2ZBAC=180°"—(32°+90°)=58"

olff \EAD=/CADo|=z
AEAD:%ABAC:% X58°=29" .. y=29

S x+y=7+29=36

13 & 22

ADBC2} ADECO)A]
4B=2sDEC=90°, DCx 2% DB=DE
olm& ADBC= ADEC (RHS %)
AABCOIA ZACB=180"—(46°+90°) =
olf ~BCD= «ECDo|&

Ax:%LACB:%X 44°=22°



14 2 z=4y=40

A AED2}F A ACDOJA

2AED=2C=90", AD= 2% AE=AC
ol=g NAED=AACD (RHS &%)

.. DE=DC=4 cm, S x=4

/CAD=/EAD=25"0]2&

AABCo|A 2B=180"—(25"+25"+90°) =40°

o y=40

15 = 2«

ABMDS}F A CME®)A]
/BDM=CEM=90", BM=CM, DM=EM
olm2 ABMD= ACME (RHS §%)

=Z /B=2«£Co|E&2

LB:%X (180°—48°) =66°

mekA ABMDoJA]
ZBMD=180"—(90"+66°) =

16 £ 12cm

ADBAS} AEACOA]

2ADB=2CEA=90", AB=CA,
/DAB=180"—(90°"+ «EAC)=2ECA
olm2 ADBA=AEAC (RHA 3%)

webd] DA=EC=5cm, AE=BD=7 cmo]2.&
DE=DA+AE=5+7=12 (cm)

17 = 8

ADBA®} AEACOA

2ADB=2CEA=90", AB=CA,

/DAB=180"—(90°+ «EAC)=2ECA
ojlm&@ ADBA= AEAC (RHA §%)

wgbd] AE=BD=5cmo|o&

DA=DE—AE=13—5=8 (cm)

. EC=DA=8cm, = =38

18 & 24cm’

ADBAS} AEACO)A
2ADB=2CEA=90", AB=CA,
+2DAB=180"—(90°+ «EAC)=«ECA

olm2 ADBA= AEAC (RHA %)
w}ebd] AE=BD=8 cmo|=&

AACE=%><8><6:24 (cm?)

22 Hol = NK| 28t 5 2-2 07

19 B Fom’

A ADBS} ABECo]A

2ADB= /BEC=90°, AB=BC,
2ABD=180"—(90°+ ~CBE) = 2«BCE

olm& A ADB= ABEC (RHA §%)

w}g}A DB=EC=4 cm, BE=AD=3 cmo|E&

DE=DB+BE=4+3=7(c )

(A& ADECS] glo))= 2 (3+4) x7

=—-(cm”)

20 © 16cm

AEBC2 ADCBoA
#/BEC= 2CDB=90°, BCx= 2%, ~.EBC= 2«DCB
oz ANEBC= ADCB (RHA %)
u}e}x] DC=EB=4 cmo]|2&
AC=AD+DC=12+4=16 (cm)

21 © 24cm

ANADE® A ACE9A

2ADE=2C=90", AE= 2% AD=AC

ol ANADE= AACE (RHS %)

. ED=EC

DB=AB—AD=AB—AC=17—8=9 (cm)

. (ABED®9] £¥|9] Z0))=BE+ED+DB
=BE+EC+DB
=BC+DB
=15+9=24 (cm)

22 ) 18cm

A ABDS A AEDOA]
2/B=/AED=90", AD= 2% AB=AE
olm& A ABD= A AED (RHS %)

-. BD=ED

EC=AC—AE=AC—AB=15—9=6 (cm)

- (AEDC9] £#¢] 4o))=ED+DC+EC

=BD+DC+EC
=BC+EC
=12+6=18 (cm)
23 & 8cm’
ABADS ABEDOA]

/A= /BED=90°, BD= 3%, ~ABD=2EBD
olm2 ABAD= ABED (RHA %)
. DE=DA=4cm



SE ol

A ABC7F AB=ACYQ! A zlo| iAo ng
LC:?X (180°—90°) =45°

T ADECOA ZEDC=90°— 2C=90°—45"=45°0| 2 &
ADECE: DE=CES #z}o]5HAiztgolr},

. CE=DE=4cm

. ADEC:%XALX 4=8 (cm?)

24 ) 32cm’

A ABDS} A AEDOJA

/B=/AED=90", AD:= 2%, AB=AE
o=@ A ABD= A AED (RHS 35)

. ED=BD=8cm

A ABC7} BA=BCgl A ztol5HAlzbgoln g

4C:%>< (180°—90°) =

T AEDCOA 2EDC=90°— 2C=90°—45'=45°0| =&
AEDC= ED=EC?l #zto| 54tz golt,

. EC=ED=8cm

. AEDC=%><8><8=32 (cm?)

ED (12 8Y EHI2AE 20%
1® 2 4cm 3 25° 4 50 cm®
5 24 cm 6 18 cm®
1 ® sde) Z0)9} t}e 3 19} Zolr} 217t Zomm RHS
solct,

2 ABED2} ABCDoIA
#BED=2C=90°, BDx= 3-%, «.EBD=«CBD
o]lm2 ABED= ABCD (RHA %)
u}2}x] BE=BC=6 cmo| =&
AE=AB—BE=10—6=4 (cm)

3 AACDS} A AEDOIA
+2C=+AED=90°, AD:= 2% DC=DE
olm& A ACD= A AED (RHS 3H%)
A ABCoA «ZBAC=180"—(40°+90°)=50"
ol LDAC=«DAEo|E=&

LDACZ%LBAC:%X 50°=25°

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

4 ABDASH A AECofA

/BDA=2AEC=90", BA=AC,
/BAD=180"—(90°+ «CAE)=2ACE

olmgZ ABDA=AAEC RHA %S oo Q)
u}2tx] AE=BD=7 cmo| =&

ﬁzﬁzﬁfA_Ezlo—'?:g (Cm) ...... (L]—)
. (At} 2 BDECS] Ho))
=2 x(7+3)x10=50 (em®) e @
A 7 |—’.-f- Hig
o ABDAS’_} AAECT} g52e Maish| 30 %
CE2| Zo| 71517| 30 %
© A|’|:|'E_|Jé1 BDECZ2] 50| 75t | 40 %

A ABD@} A AEDOA
/B=2AED=90°, AD:= 3%, AB=AE
olm@ A ABD= A AED (RHS &%)
-.BD=ED

EC=AC—AE=AC—AB=20—12=8 (cm)

. (AEDC®] £#9] Zo))=ED+DC+EC
=BD+DC+EC
=BC+EC
=16+8=24 (cm)

A ACES}F A ADEOA
2/C=2ADE=90", AE= 2% ,CAE=/DAE

olm2Z ANACE= AADE (RHA &%)

.. DE=CE=6cm

A ABC7} AC=BCl AzZto|5Haztgo| g
LB:7>< (180°—90°)=45"
T ADBE°A] ZDEB=90"— 2B=90°—45"=45°0| 2 &
ADBE: DB=DE?I Zz}o]5HAlz1g o]},

. DB=DE=6cm

. ADBE:%X 6x6=18 (cm?)

@ Ao o —

e =2 & I drill
01 & W64
(1) AD=BDe|=g
E:%@:%x 12=6 (cm) .. x=6
2) OC=0A=4cmo|m& r=4



02 £ 37 @ 124°

1) AOBCo)|4 OB=0Co]&

Ax:%x (180°—106°) =37°

2) AOABoJA OA=0Bo|m&
Zx=180°"—2x28°=124°

03 W0@xB O ®x

(1) 4F2¥gg o] Q)Alof|A] A ZAIH o] 0] 2= A= ZOHR
OA=0B=0C

(2) OD=0OE=0FQIA:= & &= ¢lr},

(3) AOBCY|4 OB=0C?¢|2& ~OBE=20CE

4 20OAD=,0BD, ~2OAF= 2OCFo]|2t
20AD= 20AF QA= & = it}

04 © 14 @ 10 3 40

(1) m:(ﬁ:@:%ﬁz%XS:4 (cm)
Sox=4

(2) OB=0C=0A=5cmo]|u&
BC=20A=2x5=10 (cm)

(3) AOAB®JA OA=0Bo|=&
20AB=20BA=50°
5o Z0AC=90"—50°"=40" .. x=40

05 £ 35 @ 31°

(1) 2zOBA+ 20CB+ 20AC=90°0]|=&
Zx+15°4+40°=90" .. Lxr=35

2) ZOBA+ 20BC+ 20CA=90"0]2&
32°+ £Lx+27°=90° o Lx=31"

06 ) 120° @ 65° (3 132°

(1) Lx=224A=2X60"=120°

() Zz=1 ZBOC=—1x130"=65"
(3) ZOAB=20BA=38°0|0&

4BAC=238"428"=66"
S 2x=2/BAC=2x66"=132°

i i Q8

== =

07 & 30cm

AD=BD=6 cm, CE=BE=5 cm, AF=CF=4cm

- (AABCO) Ed9) Zo))=AB+BC+AC
=(6+6)+(5+5)+(4+4)
=30 (cm)

]

08  7cm

H=ZH2 Hol=! NK| 48t F2-2 09

09 & 11cm

CD=AD=8cmolm& AC=2AD=2x8=16 (cm)
oluf A ABC] 9] ¢1o] WA 52] Zol& » cme} ot
OA=0C=7cmo]2

AAOCY E91¢] 4o]7} 38 cmo| 22
OA+0OC+AC=38A r+7r+16=38

2r=22 Sor=11

ufeka] A ABCO] 9 49] oA E9] Zol= 11 cmeoltt,

10 & 257cm’

A ABCO| 93 g9 ¥ F2] Zol& » cmef oHd
OA=0C=rcmo]1

ANAOCY =919 4oJ7}17 cmo|B&
OA+OC+AC=179A r+r+7=17

2r=10 Sr=5 e )

S (AABCO -9 o)) =n x5°=257 (cm®) e D
N PSS HIS

oh 2JRiRle] XIS 2| 20| 7517 | 60 %

) Qo] Ho| 7517 40 %

N = s

AOBCo|A OB=0Co| =&
sx=20BC=15"

AOABY4 OA=0Bo|2&
1
2
S Lx+ Ly=15"+40"=55°

Zy=-5x(180"—100") =40°

12 ® 6

3 ABEO= ACEO (RHS §%5)o|=2
/BOE= 2COE

@ AAOC|A OA=0Co|==
Z/0AF=20OCF

® ABDO= A ADO, ABEO= A CEQ°|A|yt
ABDO= ABEO?QIA = & 4= it}

wpeba] 4] o AL Golrt,

1BDo
@ 0= AABCO Al Ri9) p2o) 5l o] il B2 oo,

14 D 137
H2azge) sl e FHoln e
A ABCS 1z 91e) w5 9] 2ol

1551, . 13
?AB— B X13= 2

- (2 ABCS| 913919) £)9) o)) =27 x =137



BE G4

15 & 50°
AZ1Az7k8 o) Y o] 242 ¢)ilojmgz OA=0B=0C

A AOCeIH OA=0Co|=&

sC=1

5 X (180°—80") =50°

16 & 39

A2 0) o] A el ne

OB:OA:OC:5A_C:%><18:9(cm) s 2=9

AOBCYA OB=0Co|m&
20CB=20BC=90"—60"=30°
Sox+y=9+30=39

Soy=30

17 © 12cm

A ABCE| 9949 REXF9] Zol& » cme} 51H
2ry=8rm Sor=4

. OA=0B=0C=4cm

A AOC|A OA=0Co|2&
Z/0AC=2C=60°

. £2AOC=180"—2x%60°=60"

et A AOCE gazrgo|ng

=89 dol=

30A=3x4=12 (cm)

A 7=
o OA, OB, OC2| Zo| 7517|
th A AQOCT} ®AZIsRIS Moisty|

& A AOC2| =22] Zo| 7517

18 = s«

20AB+ £0BCH+ £0CA=90"0] 22
£x+30°+26°=90° L Lx=34"

19 = 15°

2/0AB+ 20CB+ 20OCA=90°0]|2.&
40°+ £x+35"=90° Lx=15°
20 ® 35

/0BA+ 20CB+ 20OCA=90°0| 2 &
33°+2£x+22°=90°  Lx=35"
21 & 130

SEx Iy go] OAZ 1o
AOCASA OA=0Co|n &
/0AC=20CA=50°

. Z0AB=60"—50"=10°

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

10

AOABIA OA=0Bo|2 &
20BA=20AB=10" .. x=10
2/BOC=22/BAC=2x60"=120°
S zy=10+120=130

Soy=120

22 2 20
£BOC=22A=2x70"=140’

A OBCOo|4 OB=0Co|2&

Ax:%x (180°—140°) =20°

3 2w
ZBAC=7 /BOC=+

AOACA OA:OCO]
20AC=20CA=21"
“ 2x=2BAC— £Z0OAC=64"—21"=43"

X 128°=64°

24 = 100°

$2z 983} 7o) OCE 10H A
AOBCo|A OB=0Co|2 &
20CB=20BC=20°

AOACYI4 OA=0Co|r &
20CA=20AC=30°

w2k 2ACB=20"+30"=50"0]| 22
Lx=2/ACB=2x50"=100°

) 6cm (3) 127 cm’

) 120°

25 Do

(1) AOCA4 OA=0Co|==
20AC=20CA=25"
weh £BAC=35"+25"=60"0| 0%
£4BOC=24BAC=2x60"=120°

2) OC=0A=6cm

3) (B2 BOCY] Yo =1 x 6°x 20

2
360 =127 (cm?)

M7= HiE

o) 2BOCe| A7| F517|
h OCel Zo| 7&17|
© 2xE BOCS| ol 7517

26 22

©.2% 797} 2] OBE 10 A
ZAOB=2,C=2x68"=136" 4
A ABO9|4 OA=0Bo|2&

LBAOZ%X (180°—136°) =22°



27 & 1727 @ 36°

(1) £AOB+ 2BOC+ 2COA=360°0|E&

- . 1 oo
2 AOB=360 ><71+2+2 =72

2) LACB:%AAOB:% X 72°=36°

28 = « ) 100° 3) 50°

(1) £OAB+ £0OBC+ £0CA=90"0|2=&

anew A
20AB=90 X4+3+2 =40

2) AOABYA OA=0Bo|n&
Z/0OBA=20AB=40°
. ZAOB=180"—2x%x40°=100"

3) 4ACB:%4AOB:%>< 100°=50°

29 B 75

2AOB+ 2BOC+ 2COA=360"0|2 2
P R

2ZAOC=360"x 37455 =150

3 AABC:%LAOCZ%X 150°=75°

27%~35%

JHE =2 & JHE drill
01 2 60°

Z0AP=90"0]122 AOPAA
£2=180"—(30°+90°) =60°

02 9 m31@s5

(1) 2x=«IAC=31" Sox=31
(2) IE=IF=5cm Sox=5

03 & ®3cm @ 26°

(1) ID=IE=3cm
(2) AABCoA 2ABC=180"—(58"+70°) =
oluf LIBD=«ZIBEo|=&

ABE:%LABC:%X 52°=26°

04 0H00xe0®O 6 X

(1) A2Fg o] WiollA] A Hof| o]2= A= gornw
ID=IE=IF

X232 Ho| = NA| 25t 5 2-2 11

(2) IA=IB=ICQIA|= & &= g}u}

(3) AP 9] YA Al yzhe] o] 51
2ICE= ZICF

4) AICE= AICF (RHA 3%)o|n& EC=FC

(55 AIBE= AIBD, AICE= AICFo] |3t
AIBE= AICEQIA = & 2= gt}

Aol wAjolme

05 & )35 @ 20° 3 120° @ 80

(1) 2ZIAB+ £IBCH+ £ZICA=90°0]|2 &

Zx+25"+30"=90° o Lx=35"
(2) 2ZIAB+ ZIBA+ 2ZICA=90°0| =&
Zx+45°+25"=90° S Lx=20°

3) 4BIC=90°+%4A0]EE
Ax:90°+%>< 60°=120°

) 4]31C=90°+i4Ao1E§

130°=90°+ L Lx,%éx 40°

. £Lx=80°

06 © M3ecm/7,7,3 @ 4cm

(2) CF=CE=3 cmo|2&
AF=AC—CF=7—3=4 (cm)
. AD=AF=4cm

TIE=ID=5cm S x=5

ZLICA=ZICE=30° Soy=30
Soy—x=30—5=25

08 = 126°
£ICA=2£ICB=30°0]22 AICAA]
Z2=180"—(24°4+30°)=126"

09 & 46

£ZIBE=zIBD=150|2 &

A ABCOA

ZBAC=180°— (15°+15°+70°) =80°

ol LIAD=sIAFo|E2 &
LIAD:%LBAC:%X80°:40° - z=40
ID=IE=6cm S.y=6
Sox+y=40+6=46



SE ol

10 2 @

@ AIAD= AIAF (RHA §%)o]2& AD=AF

© TIA=IB=ICQIA= & 4= gt}

©AZE ] YA Al Hof ol2& A= oz
ID=IE=IF

@ AIAD= AIAF, AIBD= AIBE©]A|qt
ATAD= AIBDSIAE= & 4= gltt,

@ 4F2F O] YAl Al YZHe] o] 541 0] ol
<IAB= ZIAC

et &2 2> 0, ©, @o|t},

n o

12 06

O H Iz A ABCO| Al zte] o541 o] msgol =z walole,

@ A IellA A ABCE A o] o]2= A7t B gonz 1
= Aot

13  30°

£IAB+ £IBCH+ £ZICA=90" 0|22
£x+20°+40°=90° S Lx=30"

14 = 60°

Q8% O 2ol [AS 1od
ZIAB+ £IBA+ £ICB=90°0] =&
2ZIAB+36"+24°=90°

o 2ZIAB=30"

oluf LIAC=2£IAB=30"0]2&
/x=30"+30"=60°

15 & 25°

Q2% I3} Po] [AS 10W A
ZIAB=zIACo|=& 0
AIAB:%LBAC:%XW’:?E 50°

ojtf £LIAB+ £ZIBA+ £ICB=90°¢] B c
b=

35°+30°+ £x=90" S Lxr=25"

16 =& 125°

2ICA=2ICB=35"0|2&
£ZACB=35"+35"=70"

Ax:90°—|—% X 70°=125°

17 © 68

/BIC=90° +%4Ao]£§

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

12

124°:90°+%4x

L436234“

5 S ZLx=68

18 & ue
£IAB=£IAC=26"0]E=&
£BAC=26"+26"=52°

ABIC:90°+% x52°=116"

19 & s52°
LAIB:90°+%AC=90°+%X76°:128°
w24 ATABOA]

128°+ Zx+ £y=180° S Lx Ly=52°

20 @ %cm/ Tip9—x, 11—x,9—x,11—2x

AD=2x cmg} 5P

AF=AD=x cmo]2&
BE=BD=(9—2x) cm,
CE=CF=(11—x) cm
ol BC=BE-+CE°JA]
(9—x)+(11—x)=13

20—2x=13, 2x="7

w4 ADe)] ok~ emolr},

21 © 13

AD=AF=7cm, CE=CF=4 cmo|2.&
BD=BE=10—4=6 (cm)
- AB=AD+BD=7+6=13 (cm), Z =13

22 © 20cm

BE=BD=4cm, CF=CE=3cmo]|2&

AD=AF=6—3=3 (cm)

Z AB=AD+BD=3+4=7 (cm),

BC=BE+CE=4+3=7 (cm)

S (A ABCE] E#9] Z2o))=AB+BC+AC
=7+7+6=20 (cm)

23D jom

BE=x cmz} 54
BD=BE=xcmo|2&
AF=AD=(7—2z) cm,
CF=CE=(10—2x) cm -+ @b
ol AC=AF+CFolA
(7—x)+(10—x)=8




... 9
Cor=—=

17—2x=8, 2x=9 B

w4 BES] Zoj= 3 emolth,

M7=

) BE=x cmzt 6t AF, CF2| Z0|Z 0] thEt Aloz Lt

EFLEZ|

30 %

) AC2| Zo|Z 083101 Al M7

30 %

e BES| 20| 7517

40 %

24 ) 84cm’

AABC:%X 4% (134+15+14)=84 (cm?)

25 © 3cm

WA 19 ¥Rl ZolE » eme} o
A ABCO] 017148 cm’o| 2 &

%xrx(10+10+12):48

167=48 Sor=3
ukhA WA 19] /X152 2ol 3 cmoH.,

26 2 40cm

A ABC9] H©]7}80 cm®o| =&

%x4x (AB+BC+AC)=80

.. AB+BC+AC=40 (cm)

w2k A ABCO] =29] Zol= 40 cmo|tt,

27 © 15cm’

WRY [9] 92 52] Zdol& » cme} s
A ABC9] Yo7} 45 cm®o| B &
%xrx (9410411)=45

157=45 Sor=3

AIBCZ%X 10%x3=15 (cm’)

M7=

o) LB 12 8IS 2| 20| 7547

h AIBC2e| 50| 517 |

28 © 3cm

e 10] A5 Aol 7 cme}

%er (15+17+8):%>< 15% 8

207=60 Sor=3
ukebA W 12] ¥EA]E2] Zol= 3 cmoltt,

HIXZ HOIZ! NA| 8 5 2-2

13

29 2 M 24cm’ @ 2cm

1) AABC:%x8x6:24 (cm?)

(@) WAL WA 5] Lolg r cmet 519

%XVX(10+8+6):24

12r=24 Sor=2
A WA 18] §ERF29] Zoli= 2 cmo|t},

0 D 2zem’

e 19] WA 5] Aol 7 cme} s

%XVX (5+4+3)=%x4x3
67=6 Sor=1

AIBC:%X4X 1=2 (cm?)

31 & 40cm’
WA 19] ¥R E2) 2ol 7 cmet ol
1

5 X7 (20+16+12):%>< 16X 12

24r=96 Sor=4

AIAB:%X 20 x 4=40 (cm?)

32 © 17cm
A = A ABCE YAlola DE /BCol2 g

«DBI=zIBC= «DIB, £ECI=«ICB= £EIC

Z ADBI, AEICE 217} ol 5Hstztgo|ng
DI=DB, EI=EC
uebA] A ADE®] E89] o=
AD+DE+AE=AD+ (DI+EI)+AE
=(AD+DB)+(EC+AE)
=AB+AC
=9+8=17 (cm)

33 © MW3cm @ 4cm B 7cm

(1) A= AABCE] Y4lo]a DE /BCol 22
2DBI= #IBC= «DIB
% ADBI= ol s Aol BE
DI=DB=3cm

(2) A I AABCO| Y4lol1 DE 7/ BColmg
2ECI=zICB= £EIC
& AEIC: o] gWiztgolng
EI=EC=4cm

(3) DE=DI+EI=3+4=7 (cm)



SE ol

34 2 23cm

A= AABC2 Y4lo]a DE /BColm&
2DBI= £IBC= «DIB, 2ECI=2ICB= £EIC
Z ADBI, AEICE 747} o) 5 Ristzrgo|ng
DI=DB, EI=EC

utehA A ADES] Ed]9] do]=
AD+DE+AE=AD+ (DI+EI)+AE

=(AD+DB)+(EC+AE)
:E+E ...... )
=10+13=23 (cm) e @h
A 7= HiZ
¢y DI=DB, EI=ECYS M5}/ 40 %
) A ADEQ| E8|2] Zo|7} AB+ACQ| Zolet 222 A
40 %
Hat7|
© A ADEC°| S| Zo| 517 | 20 %

35 © 16cm

A 1= A ABCE YAo)a DE # BColmg
2DBI= #IBC= «DIB, 2ECI= 2ICB= ~EIC
Z ADBI, AEICE 747} o) 5Riatzgojng
DI=DB, ﬁ:ﬁ

=

=(AADEY] EEH Z0])+BC
14+5=16 (cm)

36 D )54 @ 36° Q) 18

1) A 07} A ABCS] jAlo|ma
/BOC=2/A=2x36"=72°
oluj AOBCo|4 OB=0Co|=&

LOBC:%X (180°—72°) =54°
(2) AABCoJA AB=ACo|E&

LABC:%X (180°—36°) =

olw] A I7} A ABC2] WAlo|m &

LIBC:%LABC:% X 72°=36°
(3) 2OBI=20BC— ~IBC
—54°36"=18°
37 © 80

A7 AABCY Yilol 2=

11o°:9o°+%4A,%4A:20° " ZA=A40°

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

14

A 07} AABCE] Alo|n 2
Z/BOC=2/2A=2x40"=80°

38 =) 126°

A 07F AABC9] 94lol= &

ZA=1 /BOC=1x144'=72

A7 A ABC Yalolmg
ZBIC=90" 4+ £ A=00" 41 x 72'=126

39 D 1w

A 07} A ABCY] 9)Aojmz
Z/BOC=2/A=2x44°=88°
oluj AOBCo|4 OB=0Co]|m&

LOBC:%X (180°—88°) =46°
A ABCoA AB=ACo|2&

ZABC=1x (180" —44°) =68
oluj A I7} A ABC2] yAlo|m &

AIBC:%LABC:% X68°=34" e W
. 20BI=20BC— «IBC
=46°—34°=12° e @
ME 7= HiE
o) 2OBCe| 27| F517| 40 %
h £IBCO| 27| F517| 40 %
© 2OBIQ| 37| F5}7| 20 %

2 4cm (3 1537 cm®

40 = a
(1) 219] Wix| 5] dol=
Lan_l oo
5 AB=5%26=13 (cm)

2) WHLe) ukx=2o] ZolZ y cme} 3hd

%xrx(26+24+10) l><24><10

30r=120 Lr=4
el WAS] W12 Zolie 4 cmolel,
(3) (MA3} 2K o] Hol)
= (9] Hol)— (Hx
=rx13*—r x4
=1537 (cm®)

) 13 cm

4919) Yo))

41 © 84rcm’

Sl —JH}Z] Zo] 7ol
—AB— x20=10 (cm)

QiSRS E'lx]gsq 7012 y cme} 542



Lx (20+16+12):%x 16 % 12

2
247=96 =4
S (e B yo)) = (Y] wol) — (WHEHe] Hel)
= x10°— 7 x 4
=847 (cm?)
@ 13 RYEHAE 362382
16 20 3 36 cm 4 33°
53 6 48° 7 128° 80
9@ 10 @ 11 7cm 12 @
1312cm” 14 @ 15 6° 16 177 cm

1 BD=AD=7cm, BE=CE=8 cm, AF=CF=5cm
. (AABCO] &89 Z0)=AB+BC+AC

=(7+7)+(84+8)+(5+5)

=40 (cm)

2 © AAFe AN A FAF] )2 Ak gonz

OA=0B
© AHZF o] QAL A BlO] fA]o|EH M0l mido|u g
AF=CF

@ AOBCY4 OB=0Co|22 OBE=20CE
A 07F A ABCO Y

3 AZuZdel Nuel FPL dolmE e

OA=0B= Oc—i@—%x 20=10 (cm) -

kA AOBCE| E89] dol=
OB+BC+OC=10+16+10=36 (cm) -

AL W, O, @, @] JH3

A 71z HIE
@) H O7F A ABCL| 2Allg 27| 30 %
b OA, OB, 0OC2| Zo| 7&}7| 30 %
& AOBC2| =22 2ol 57| 40 %

4 20AB+ 20BC+ 20AC=90°0|2 &
Lx+25"+32"°=90° S Lxr=33°

5 AOABYA OA=0Bo|=&
£Z0BA=20AB=50"
wela] £ ABC=50"+25"=75"0|2&
Zx=2/ABC=2x75"=150"

22 Ho|ZINK| 8t 5 2-2 15

6 2ZAOB+ £2BOC+ £COA=360°0]2=2
o 4 .
£2AOB=360 X74+6+5 =96
. LACB:%AAOB:%X96°:48°
7 ZIBC=sIBA=24°, 2ICB= £ICA=28°
ulgha] AIBCOIA
/x=180"—(24°+28°) =128°
8 O A Ix= AABCY A Yo o] 5140 wgo|ma 4]
ot}
9 ZIAB+ zIBCH+ £ICB=90°0]|=2&
42°424°+ L2=90° . Lx=24°
10 «IAB=«IAC=31'0]E2&
/BAC=31°+31"=62°
. Lx:90°+%>< 62°=121°
11 BD=AB—AD=7—3=4 (cm)°]2&
BE=BD=4cm
.. CE=BC—BE=11—4=7 (cm)
12 WAL 19 MR8 dolS 7 cme} 5}
AABCY] Hol7} 72 cm’o| B &
%xrx (174+21+10)=72
Ur=72  r=3
whahA] % QJH HEz] 5] Zol= 3 cmolt},
13 WY o iR &2 4ol5 » cmE} 51
%er(15+17+8):%>< 15% 8
207=60 Sr=3 )
. AICA:%XSX?)ZIZ (cm?) e &)
ME 7= HlE
e LI 12| BEX|E2| Zo| +517| 50 %
W AICAZQ| So| Fot7| 50 %
14 2% O o] IB, ICE

aom H I= AABC U4
o]1 DE/BCelm&
2DBI= #IBC= «DIB,
£ECI=zICB= £EIC

= ADBI, AEICE: 77} o]
DI=DB, EI=EC

o[rl

Bz ol



SE ol

w}2bq CIDBCES] & 9] Zoj=

DB+BC+CE+ED=DB+BC+CE+ (DI+EI)

=DB+BC+CE+(DB+EC)
=5+4+16+4+(5+4)

=34 (cm)

15 A 07} A ABCY] 9)Alojnz
2BOC=2,£A=2x68"=136°
olgl AOBCol4 OB=0Ce|=&

ZOBC=-x (180°—136") =22°
A ABCo|5 AB=ACo|=&
LABCZ%X (180°—68°) =56°
ol A 7} A ABCS] WAlojm=
ZIBC=—1 £ ABC=—5 X 56'=28°

<. £x=2IBC—£0BC
=28°—22°=6"

)

16 919] WA 5] ol
1 heo Ly e 13
?AC— 2 X13= 2
A WAES] QoIS 7 eme 5l

%xrx (12+5+13):%>< 12%5

157=230 Sor=2
L (EAT AR S0 Lol 7

= (K9] =9 Zo))+ (W ele] =3¢ 2eo)

:2nx%+2nx2

=177 (cm)

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

16

40ZB~45%

JHE =2 & IHd drill

01 ) ) 2x=65", 2y=28" ) Lx=34", Ly="54"

(1) AD/BColE& sx=,ACB=65" (312}
AB/DCo|E& sy=/BDC=28" (317})
(2) AD/BCel2& £z=2DBC=34" (312}
AB/DCo|E& s/y=/BAC=54" (317})

02 1) 2=8y=6 @ x=100,y=80 3) x=3,y=5

(1) BC=AD=8 cm¢|2& =8
DC=AB=6cmo|2& y=6

(2) 2C=2£A=100"0]12=2 =100
2ZA+ 2D=180"0|2&
£2D=180"—100°"=80° Soy=80

(3) OC=0A=3cmo]=& r=3

@Z%@Z%X 10=5 (cm )] 2 & y=5

03 D VWO x B x (40

(2 OA=0C, OB=0Do|A]yt OA=0BQIA = & 4=
(3) «zBAD=«BCD, 2ABC= 2ZADCo]Aqt

2BAD=2ABCIA:= & <= §it}.

Hig o Q&
04 & e«

2BAD+ 2D=180°0]=&

(46°+ £x)+70°=180° S Lx=64°

05 & 65

AD/BColn& sx=/ADB=30" (312}
AB/DCelEg £y=,ABD=35" (312}
S Lx+ Ly=30"+35"=65"

06 & 9

AB/DCol=& 2ABD=2BDC=40" (312}
utzbs] A ABO9JIA]

£x=55"+40"=95"

07 & 7

AB/DCel=g ZBAC=2ACD=70" (312}
ol ~BAD+ ~ABC=180°0]|2&

Tk,



(70°+ 2x)+(36°+ 2y)=180°
SoLxt Ly=T4°

08 = 70

ZA+ 2D=180°0|m&
/D=180"—125°=55"

ugbd] AECDYA CD=CEo|n&

£x=180°"—2Xx55"=70" e (&)
M 7= Hlg

b 2Do| 37| F517| 50 %

L 229 37| F517| 50 %

09 = 2cm

AD=BCo|n& 3x—9=2x—5 ..x=4
ol AB=x—2=4—2=2 (cm)o|2&

DC=AB=2cm

10 & 14
AB=DCo|o& 22 +7=42—5
2x=12 .. 1=6
AD=BCo]E& 3y+6=5y—10
2u=16 .. y=8

Lo xty=6+8=14

M = s

AB/DColu& /BAE=2AED= sz (37}
ojff , BAD=,Co|E &
Zx+26°=110° S Lx=84"

1= £0]
£C+«2D=180"0]2&
/4D=180"—110"=70"
wgkA A AEDOA
£x=180"—(26"4+70")=84"

12 2 80°
Lr=2A=130°

A+ 2B=180"0| 2 &
Zy=180"—130°=50"
S ZLx— Zy=130"—50"=80"

13 D 9

ABCDoJA 2C=180°—(30°+55")=95°
coLx=2£C=95

HZH2 Hol=! NK| £8tZ2-2 17

14 = 108’

ZA+ 2B=180"0]2 &
3
342

s £C=2£A=108"

£A=180" X =108°

15 &) 28cm
AB=DC=10 cm

EZ%E:%X 20=10 (cm)

OA=—LAC=1x16=8 (cm)

- (AABO2 £d9] Zo])=AB+BO+0A
=10+10+8=28 (cm)

16 & 13
OA=0Co|mZ 8=1—2
OB=0Do°|=2& 10=2y+4
2U==6
Sor+y=10+3=13

Sox=10

Soy=3

17 & 18cm
AD=BC=6cm
AO+0D=;AC+BD=(AC+BD)

:%x24:12 (cm)

- (AAODE] 9] Z20])=A0+0D+DA
=124+6=18 (cm)

18 & 15cm

DC=AB=5cm

AC+BD=20 cmo]2&
DO+0C=4BD+4AC=7(BD+AC)

:%x 20=10 (cm)

- (ADOC?] 9] Zo])=DO+0C+CD
=10+5=15 (cm)

19 © 4cm

AD/BCelm& «,BEA=/DAE (317}
AABEYA «.BAE=/BEAo|2&
BE=BA=7cm

olyf BC=AD=11 cmo]|=&
EC=BC—BE=11—7=4 (cm)



SE ol

20 = 8cm

AD/BCol=& £DEC=£ADE (317}
ADECYA £EDC= £DECo|=&
EC=DC=6cm

- AD=BC=BE+EC=2+6=8 (cm)

21 2 3cm

AB/DE¢|=& 2 AED= #BAE (317}
AAEDo|A «DAE=«DEAc|E&
DE=DA=7cm

ol DC=AB=4 cmo|2.&
CE=DE—DC=7—4=3 (cm)

i 71z

e DEC| Zlo| 517

WDCo| Zio| Asp|

© CE2| Zlo| 757

22 D 22

AD/BCelu& «BFA= 2DAF (317}
AABFo|A «BAF=«zBFAoc|2&
BF=BA=8cm

ol BC=AD=15 cmo| =&
FC=BC—BF=15—8=7 (cm) =T
T AB/DE°|2& L AED= ABAE( 4y
AAEDYA «.DAE=2DEAo|E &
DE=DA=15cm Soy=15
Soxty=7+15=22

23 ®a

(1) AD/BCol2& #BEA=~DAE (317}
AABEYA «BAE=/BEAo|Z&
BE=BA=9cm

(2) AD/BCol2& ~DFC= ~ADF (312
ADFCo|4 2.FDC= £DFCo|E&
FC=DC=AB=9cm

3) BC=BE+FC—FE°]1
BC=AD=12 cmo]|2&
12=9+9—FE .. FE=6 (cm)

)9cm (2 9cm (3 6 cm

24 & 4cm

AD/BCel=g £BEA=2£DAE (97}
AABEYA ZBAE=zBEAo|=&
BE=BA=6cm

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

18

T AD/BCol22 ,DFC= 2 ADF (317}
ADFCo|A «FDC=«DFCo|=2=&

FC=DC=AB=6cm

oltf BC=BE+FC—FEo]1
BC=AD=8 cmo|u&

8=6+6—FE ..FE=4(cm)
25 © 10cm
AAEDS} AFECo|A

2ADE= £FCE (317}), DE=CE,
2/AED= /FEC (2227}

olm& AAED= AFEC (ASA %)
.. CF=DA=BC=10cm

26 ) 14cm

AABES} ADFESA
/BAE=/FDE (317}), AE=DE,
2AEB= #DEF (2#x]7})

olm@ AABE= ADFE (ASA 3%)
. FD=BA=7cm
olff DC=AB=7 cmo|=&

FC=FD+DC=7+7=14 (cm)

ME 1=

oh AABEQI ADFE7} gtsl2 AHs1|

WFDe| Zo| 7517

®DCe| Zo| 7517

@ FCe| 20| 75|

2] ®

AD/BCol2g «DAE=2AEB=54° (37}
. ZBAE=«2DAE=54"

AABEOA £B=180"—(54"+54") =

L Lx=2B=72

28 & 50°
£B+2£C=180"0]22

£C=180" X =100"

5
445
. 2«BAD=2C=100°
ADAE:%ABAD—% 100°=50°
. zz= /DAE=50° (32}



29 © 22

Z/A+ 2ABC=180"0]2&
+ABC=180"—102°=78°

s LEBC:%LABC:%X 78°=39°

AEBCol|A]
2ECB=180"—(61°4+39")=80"
olif LBCD=2£A=102"0]2&
80°+ £x=102° L Lx=22°

30 © )52 @ 76° (3) 142°
(1) ZBAD= 2C=104"0]2&
LBAF:%LBAD:% X 104°=52°

(2) £B+£C=180°0|2&
+B=180"—104"=76°
(3) (JABEF9IA £x=360"—(52°+76°+90°) =142°

3 D e
2ABC=«4D=56"0]2&
4FBC——4ABC —>< 56°=28°

AFBCHA 2FCB=180"—(90°+28°) =
olgf «BCD+ «£D=180"0]==&
(62°+ £x) +56°=180° L Lr=62°

HIE
25%
25%
50 %

e 7=
eh LFBCO| 37| 7517
W £FCB2| 37| 7517
€ 222 37| F517|

32 ®a ) 38°

(1) £D=2«2B=62°
2) AACDoOA 2DAC=180"—(42°+62°)=76"

(3) 38°

. LDAE:%LDAC:%X 76°=38°

3) AD/BEo|E&
zx=2DAE=38 (917}

33 2 60

AD/BEol2& «DAE=2AEC=25" (317}
/DAC=2/DAE=2x25"=50°

ollf LD=2B=70"0|E&

AACDONA £2=180"—(50°+70°) =60°

A2 HIOIZ! NA| 8 5 2-2

L6B~50%

JHe 22| & M drill
01 © o) F4eltheol Zolst
() & 4ol thzte] 3717} 242t 2ict,

(3 3t 4] o] Weyskn 1 Zolt ek,

@ S ojzMol MZ L2 ZHE 0|SESICt.

Ztz7¢ 7l-[:|.

02 & ) 2z=9y=11 @ 2=70,y=110
Q) x=4,y=3 4) x=45y="7

(1) AB=DCo|ojo} s}& r=9

BC=ADo]ojo} &} & y=11

(2) £B=2Do]ojo} s} Z x=70
2C= 2 A0]ojok sl E y=110

(3) OB=0Do]ojo} 3} & =4
OC=0Ao]ojoF sl & y=3

4) AB/DColojo} alm s
/BAC=2ACD=45" o x=45
DC=ABo]ojot s} y=7

03 © ) 50cm® @ 25cm?

%x 100=50 (cm®)

2) AOAB:%DABCD:%X 100=25 (cm?)

(1) AACDz%DABCD:

04 & 18cm’
APAB+ APCD:%DABCD

:%x 36=18 (cm?)

06 © ©ee

@ 2C=360"—(65"+120°+120°) =
= F 0 diZte] A7)71 22 2R ko & YA o] of
Yyt

© £ZA+ 2B=135"+45"=180°0]2& AD/BC
= 3kAo) gio] Fayslal 11 oyt o m 2 HaPApHg o),

0x

n
=]
ol
Sk
nx



SE ol

© £A+ 2D=110°"+70°"=180"°]=& AB/DC
J9d AB=DCIA= & 4= glon g sgaapi o] opr},
@ F A2 o] Z+z} Fegalna sPPApHgo|ct,
@ F o] tHe] Zo7} 24z DA| ko B PPApH o] oh
c},
@ OB=BD—0D=10—5=5
= FojZAlo] AR 2 AS o] S ESIEE Aot
ukehA] FPAPRE S AL ©, @, @O},

07 0

O £A+2B=80"+100"=180°°c]=2 AD/BC
= 3k 2o) gio] Baysial 11 o7t o2 YA o)

o

@ T A ojwie] dolr} 42 PA grom aAAgo] o)
o,

® «2D=360"—(60"+120"+120°)=60"
= 5 0] ko] 2717} 242t @A) grom e Aol of
Yet,

@ % thzhilo] AR ThE AL ol SR om e HArY
o] oh]ct,

5 AD/BColAyt AD=BCRIAE & 4 Qoo Faipig
o] oh]ct,

wheb] FaApEao] B AL Delt,

08 & o
@O F 9] Q] o7} 217F Zou g gaapag ot
@ 4D=360"—(115"+65"+115")=65"
& T B2 @77y 247 Fo B g PPApHG ot
® AB/DCo]A|gt AB#DCo|m& BeApHg o] oft},
@ F jZtdo] AR thE A ol st 2 FPAPAF ot}
G gHAe] o] sgalistal 1 Zolrt go = sgaabag ol
wheba] PPAPAF o] B K] oF= 22 B0t

09 © 22=30", zy=65

AD /BColojof st £x=2ACB=30" (32}
AB//DColojoF st &

85°4+(30°+ £y)=180° S Ly=65°
10 & z=3y=8
AD=BCo|ojoF a1 & 3z +5=5r—1
2x=6 Sox=3

AB=DCo|ojo} s}z
y=2xr+2=2x3+2=8

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

20

11 @ x=104,y=5

AD/BC,Z 2A+ £B=180°0]ojo} &l &

ZA=180"—76"=104" .. z=104
AD=BCo]ojo} s} & 13=3y—2

3y=15 S y=5

12 © 32cm®
AABC=2A0DA=2x16=32 (cm®)

13 2 24cm®

AOCD:%DABCD:%X 96=24 (cm?)

14 2 20cm®
[JABCD=4A0AB=4x5=20 (cm”)

15 &) 18cm’
APAB+ APCD:%DABCD

:%x 68=34 (cm”)

ol APCD=16 cm’0]2=2
APAB+16=34

16 2 21cm®

APAB+ APCD= APAD+ APBCo|E=Z
. APCD=21 (cm?®)

13+ APCD=18+16

17 © o) siMd &= @ 25 cm?

(1) AAOE®} ACOF9|A]
2EAO=£FCO (%7}, AO=CO,
2AOE= 2COF (HZ&x)zh)

ol AAOE= ACOF (ASA )

(2) AT Fi2e dol=

AEOD+ AOFC=AEOD+ AAOE

— AAOD
=+ JABCD
1

=-x100=25 (cm”)

4

18 2 12cm®

AAEO9} ACFOOA

+EAO= 2£FCO (97}, AO=CO,
2AOE= £COF (3227}

olm@ AAEO= ACFO (ASA 3%)

.. APAB=18 (cm®)



webA] A2 RE ] Yol
ANEBO+ ACFO= AEBO+ AAEO

— AABO
=1 TIABCD
=xas=12 (em?) e )
A 71 e
o) AAEOSE ACFO7} 2SS M5t 40 %
) AEIBE B20] 10| 7547 60 %

19 © () FCE,FCE,DFC, AFC, thz} TEAIHE ) 36 cm

(2 AD/BCol2& BEA=2DAE (317}
AABEYA «BAE=«2BEA°|E&
BE=BA=12cm
ol BC=AD=17 cm°| =&
EC=BC—BE=17—12=5 (cm)
ojuj [JAECF= FApHgo|ng Edo] Zol=
2% (5413)=36 (cm)

20 = 142

ED/BF, ED=BFo|Z& [JEBFD: BajAag o)},
ulebd ZBFD=180°—38°=142°0|2.&
szx=sBFD=142°

21 © BN,BN

22 0o

CJABCD7} gajApgelmgz AO=CO

T BO=DOo|n&
EO=BO—BE=DO—DF=FO

wpeta] = i ZbAlo] A& T2 A o] 5HEHE R

CAECF <= 33Apag o},

23 D 20°

AABES} ACDFo)A

2AEB= 2CFD=90°, AB=CD,
2/BAE=2DCF (317}

olu&@ AABE= ACDF (RHA %)

.. BE=DF

% «BEF=«DFE=90"¢|=% BE / DF

ujeba] g A0] tio] sgegstal 11 Ao|rp o nE
JEBFD+= BajApd o]},

o 2x=/EDF=20°

HZH2 HIo|=! NA| 48t = 2-2 21

D (1] QY EHAE 51Z~53%
N
1 24° 2O 35 40
5@ 6 3cm 7 5cm 8 10 cm
9 132° 10 50° 11 30° 12 ®
13 @ 14 £x=25°, Ly=35° 15 @
16 25cm”® 17 30cm® 18 13cm

1 AB/DColE&
sx=/ACD=87" (317}
24BAD+ £B=180"0|2&
Zy=180"—(87°+30")=63"
o Lx— Ly=87°—63°=24"

2 2B+ 2BCD=180°0|2&
/BCD=180°"—80"=100°
AECD:%ABCD:%X 100°=50°

w2k ADECHA]
£x=180"— (90° +50°) =40°

3 AB=DCo|E&Z r+3=5 .. x=2
AD=BCo|n& 9=2y+3
2y==6 Soy=3
Sox+ty=2+3=5

4 AABCoJA £B=180"—(65"+55°) =60°

S Lx=2B=60°
5 BO=4BD=—1x16=8 (cm)
O_A:%A_CZ%X 20=10 (cm)

- (AABOS] E#19] 4o]))=AB+BO+0A
=12+8+4+10=30 (cm)

6 AD/BCel=& «BEA=/DAE (317}
AABEYA ZBAE=«BEAo|E&

BE=BA=6cm e “h

oy BC=AD=9cmo|=& e W

EC=BC—BE=9—6=3(cm) == ©
e 7 |= Hig

¢h BE2| Zlo| 72517 40 %

BCe| Zo| 72517| 30 %

e EC2| Zo| 7517 30 %

7 AD/BCel=& «BEA=2DAE (317}
AABEYIA ZBAE= 2BEAo|E&



SE ol

BE=BA=8cm

= AD/BCol2& 2DFC= 2ADF (312}
ADFCo|A 2ZFDC=«DFCo|=2&
FC=DC=AB=8cm

olt] BC=BE+FC—FEo°|1
BC=AD=11cmo|=&

11=8+8—FE ..FE=5(cm)

8 AABES AFCESA
2ABE=2FCE (92), BE=CE,
2AEB= /FEC (3t2x]7})
ol=2 NABE= AFCE (SAS 3%
. CF=BA=5cm
oJtf DC=AB=5 cmo¢|=2&
DF=DC+CF=5+5=10 (cm)

9 «2C+«D=180°c]2&

8
8+7

S ZBAD=2C=96°

/C=180° x —96°
LDAE:%LBAD:% X 96" =48°0| 02

2AEB=2/DAE=48" (317)
S £xr=180"—48"=132°

10 ZABC=.D=80"0]0%
LFBC:%AABC:%X 80°=40°

AFBCoJA 2FCB=180°—(90°+40°) =50°
ot} ~BCD+ ~D=180°0]0&
(50°+ £x)+80°=180° .. Lx=50°

11 2D=«B=70°0]2&
AACDAA «2DAC=180"—(50°+70°) =60°
ADAE:%LDAC:% X 60°=30°
ojij AD/BEo|E&
Zx=/DAE=30" (37}

12 2ABD=/BDC=40°0]2& AB/DC
AB=DC=5cm
upetA gk o] ool sgegslal 1 dort o
[JABCD+= HajArIg o)},

13 @ £D=360°"—(95°+85"+95°) =85°

% % o) gi7ke] 37]7} 247} Zrom e PGl
YA}

oflh

@ AB/DColAwt AB=DCelA= & glonz
wgo] ohct,

o,

@ F HiAAdol AR HE AS ol SisHA| o= YA}

wgo] ohct.

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

22

@ AD/BColAet AD=BCRIA= % 4 glor e e}
sigo] opct,

5 AB=DColAJ5t AB/DCelA= o 4= glom 2 e}
sigo] opct,

webA] Byt o] B A Dolct,

14 AD/BCelojoF stz
(35°+ £x) +120°=180°
AB/DCoJojo} stz
zy=+BAC=35" (917}

o Lx=25"

M7= HlE
50 %

50 %

oh 22| A7| F5}7|
) 2yl A7| 547

15 AOABz%DABCDz%XIQzE%(cmZ)

16 APAD+ APBC:%DABCD
=% 80=40 (cm’)
olyf APAD=15cm’|2=&
15+ APBC=40 . APBC=25 (cm?®)

17 A AOE$} ACOF9A
2EAO=£FCO (92), 0A=0C,
2AOE= 2COF (3+222]7})
olmz AAOE= ACOF (ASA 3H%)
whhA] A g HE) Yol
AABO+ ACOF+ AEOD
= AABO+ AAOE+ AEOD

— AABD:%DABCD

1

=5 X60=30 (cm?®)

18 /BAD=/BCDoluz
LFAE:%LBAD:%ABCD: /FCE

AD/BColn &
/FAE=2ZAEB (97}), «.DFC= 2FCE (31z})
- 2zZAEB= #DFC
- «AEC=180"— ~AEB

=180"— «DFC= 2AFC
S FARY Y 2 Azt goug
[JAECF+= A golct,
. EC=AF=6cm
T AD/BCelu& «BEA=«DAE (317}
AABEY|A «.BAE=/BEAo|n&
BE=BA=7cm
. BC=BE+EC=7+6=13 (cm)

k=R =



B4Z~57%
N

N A2 & I8 drill
01 © 150 @ 10

(1) ZBAD=90°0]2&
ZBAC=90"—40"=50" .. 2=50
2) BD=AC=10 cmo]2& =10

02 0@ x 0@ x

(1) & vhedo] #zfo] B AA2kgo] Hrt,
(3) 5 H2A1e) hol7} o m s AAZo) et

03  m8®@9 GBS

(1) AD=AB=8 cmo|=& =8
2) ACLBDol=Z 2 AOD=90°
(3) OC=0A=5cmo|=& =5

Sox=90

04 8 00@x B x @0

(1) % th2Ale] A& SAlo| B nhE R} et
(@) o1£3He 5 9] Pol7} grom njE w7} Hrt

HH

05

BD=AC=12 cm°]2&

s
]

40

=

=

o
'S

6

@:%@:%x 12=6 (cm) .- 2=6

AOBCHA OB=0Co|2& £OBC= 20CB=50"
olif LABC=90°0|&
2ABO=90"—50°=40"
S xty=6+40=46

Soy=40

06 = 3

OA=O0B°|=& 6x—1=3x+8,3z=9 .. x

3

07 ) 21x=59, 2y=31"

AOABYA OA=0Bo|2& Lx=,0AB=59
AABCoA 2ABC=90"0|2&
Zy=180"—(59°+90°) =31°

08 = 60°

/BDE=2CDE= 24z} 514
ABED9)A BE=DE¢|2& /DBE=/BDE= 2«

HZH2 HoIZ!I NK| £8tF2-2 23

AD/BColE& 2 ADB=2DBE= za (312}
oluf LADC=90°0]m&

32£a=90° o Za=30°

u}ztx] ADECO|A]

£x=180"—(30"4+90°) =60°

09 = 6
@O 2ADCH 2BCD=180"0|==&
2ADC=2BCDo]" 2ADC=«2BCD=90"
= g ujzo] Hzto|ng Halzgo] Hr,
@ OC=0Do|d AC=20C=20D=BD
2 % o240 o7t o m e AAjzkgo] ek,
® £ iZhae) doprt gom e Hapzkgo) Hr,
@ 3 jzto] Azolmz Hajztgo] Hr,

10 ® 96

O % Tj2H49) Polrt grom Azl Hr,
© ot izte] Hztolmz Aol Hie.

11 2 2Nz

AOABYA 2OAB=~20BA°]" OA=0B

. AC=20A=20B=BD

ufakA] = gjZAle] Zort o m 2 JABCDE 2AM o},

12 ® 006

O OA=0D°o]d AC=20A=20D=BD
= T 41 9] o7t o g Ajzigo] Hr},

3 AOBCHA 2OBC=~0CBe]d OB=0C
-. BD=20B=20C=AC
= E g4l 9] oyt Zomg ZAjzigo] Hr,

@ ABCDOA 2DBC+ «BDC=90°°]4
ABCD:180°—(ADBC+ «BDC)=180"—90"=90"
= 3Hyjzto] A Zto|m g AL} o] Hr},

13 35
AB=BC=5cmo|2& =5
AABO9A £AOB=90°0| 2 &
2ABO=180"—(60°+90°) =30°
AABDY|A AB=ADo|= &
24ADO=2ABO=30° Soy=30
S xr+y=5+30=35

14 = 32°
/C=2A=116"
uw}ebs] ABCDoA BC=DCol|mz

ZLx=—x%(180"—116")=32°

1
2



BE G4

15 = 55

OB=0Do|2& 8=3zx—1

3xr=9 Sox=3

AD/BColm& ~ADO=~2CBO=38" (31
2A0OD=90"°]22 A AOD9A]

2ol

2DAO=180"—(90°+38°) = R [
coxHy=3452=55 e @
A 7|2 HIE
b 22| 2t 7517 40 %
Wyl Zf 3517 40 %
© z+y°| 2t 7517 20 %
16 = 30cm’
OC=0A=3cm, OD=0B=5cm©]1
AC1BDo|m &
CJABCD=4 A ABO=4x (%x 5% 3):30 (cm?)
17 © @
@ AABO2 AADOOA
AB=AD,BO=DO, AO= 2=
olm&2 NABO= AADO (SSS 3-%)
- 4ZBAO=2DAO
@ OA=0C, OB=0D¢]A]4} OA =0BQIA|= & &= gic}.
kA HA] -2 AL @ott,
18 = 60°
ABCD9A BC=DColm&
ABDC:%X (180°—120°) =30°
AFEDA 2DFE=180"—(90°+30°) =60°
. Zx=/DFE=60" (222x]2})
19 5 0,6
O o= F o] do|rp o ug nfERy) Hr,
© T tZHlo] A $Ro| B uEm st Hrt,
20 ® oEr
AD/BCol2& ~ADB= ~DBC (312}
= AABDY|A 2ABD=2ADBo|=& AB=AD
weha] o] 5= ¥ o] o7t o 2 [JABCD= nlERo]T),
21 & 7cem
AB/DCol=Z ~ABO=,0DC=28° (31z}
AABOYA ZAOB=180"—(62°428°)=90°  ----e )

HIX2 HOIZ NK| 8 5 2-2

24

=zt o] AR $Ao| 22 [JABCD= ufE o ) - - )
S BC—DC—7 cm

A 7=
oh 2AOB2| 27| 75} |
W OABCD7}OIER S 27|
@ BCe| Zo| 7517

22 ® 206

@ olxdh= F W] do|7t o n g ufg Ry} Hr},
3 AABDYA 2ABO= 2ADO°]d AB=AD

% ook T Y] dort o n g nfg Ry} Hr}
@ 2«BOC+ «DOC=180°0|=&

2BOC=«2DOCo|H «BOC=«2DOC=90°

5 I tiZAdo] A& 4=2lo| B & upg =7} Fr}

082

HAZHT SHACHIE —

e 22| & JHH drill

01 ® w1 @4
(1) AC=BD=20B=2x5=10 (cm)°]=& =10
(2) OiA:%AiC:%@:%XSZAL (cm)o|E2 r=4

02 & 2x=90", Ly=45°

ACL1BDo|E& £2=90°
AOCDIA OC=0Do]x 2DOC=90°0]=&

Lg/:%x (180°—90°) =

03 o x 3O @ x

(1) o] 23h= T We| Zol7} o me Hapzigo] gk,
(3) T thzplo] N 5Ao| B Aztgo] Ht,

04 5 0OxQ06 x @O0

(@) & dzto] Aztolmz AZkge] Hr,
(4) OA=0Bo|# AC=20A=20B=BD
2 %2 oj2p419) Pol7h grom Az Hr,

05 & 18 ® 10
(1) DC=AB=8 cm°|Z& r=8

2) AC=BD=0B+0D=6+4=10 (cm)°]2& =10

£x=60°, Ly=120" (2) £x=40°, Ly="70°

06 & m

(1) Lx=2£B=60"



£C+ £D=180"0|2&
Zy=180"—60"=120"

(2) AD/BCo|B& Lxr=/ADB=40" (37}
2ABC= £Co|B& £y=30"+40"=70

HH= HE Qrg

== =

07 D 72em’

OB=0C=0D=0A=6 cmo]
AC1BDolmZ

[JABCD=4 AOAB=4 x %xgxa):

I

72 (cm?)

08 @ x=20,y=45

AC=BD=20D=2x10=20 (cm)O]EZ =20

AOBCoIA4 OB=0Co]1 2BOC=90"0]=&

LOBCI%X (180°—90°) = . y=45

9 6

@ AABDoJA AB=ADo]1 «BAD=90"0]2.&
AADB:%X (180°—90°) =

3 £B=90"0]1. AB=BC?l 2|Z+o| 51713
L HyHo|lmg AB<AC

A 4] 2 AL G|t

10 = 36°

A ABE$} A ADE©)A

AB=AD, /BAE=/DAE=45"  AE:= 2%
o=z AABE= AADE (SAS %)

o ZAEB=ZAED=81"

et AEBCHIA] ZECB=45"0]n&
2x=81"—45"=36"

1M = 108

AABE$} ACBE9|A
AB=CB, ZABE=2ZCBE=45", BE: 3 &
olZ=2 AABE= ACBE (SAS 3%)

% ABColA AC

S «.BCE=«BAE=63" e (&)

ugtA] AEBCO|A ZEBC=45"0|2&

Lx=45"+63"=108" e ©
A 71E Hlg

e AABESQ} ACBE7I &=52s MHs17| 40 %

h «BCEQ| 37| F5t7| 30 %

©) 222 37| 75| 30 %

22 Ho| =!I NK| 58E 5 2-2 25

12 ® s

AB=AD=AEo¢|==& AABE°|A]
/BAE=180"—2X 36°=108"

olif LBAD=90°0|2&
2/EAD=108"—90°"=18

ulelx AADEYA AD=AEo|m=

1

Zxr=-=-x(180"—18")=81"

\S)

13 2 30°

AADEYA AD=AEo|=&
2EAD=180"—2x75°=30°

olu] LBAD=90°0]2&
2ZBAE=90°+30"=120°

ujz}r] AB=AD=AEo|==2 A ABEY|A]

Zr=E % (180°—120°)=30°

2
14 00
@ o|x3h= 7 o] Aol o g YArzgol ",

@ T v2hilo] A2 o] ng PAzhgo] Hict,

15 006

@ OA=0Bo|" AC=20A=20B=BD
= 5 ojzi49) Qolrh gom Azt Hr,
® «BAD+ 2ABC=180°0|=&
4BAD=2ABCo|"H 2BAD=2ABC=90°
= 3 Wjzjo] Azto|m JArzeo] Hrt,

16 & 78°

AD/BColng 2 ADB=2DBC=39" (317}
AABDo|A AB=ADo|n&
2#ABD=2ADB=39°

o Zx=2ABC=39"+39 =78

17 ® 8cm

AD/BCelar ofgiie] oF & 7k 27]7} 2 A& 5
AlctE]Zolm 2 DC=AB=8 cm

18 © 5
AC=BDo|2& z+2=3x—8
2¢=10 .. x=5

19 2 zx=26", zy=114

AABCoA 2ACB=180"—(74"+66°) =40
+4B=2BCDol|2&

66°=40"+2x . Lx=26"



SE ol

2BCD+ «£D=180" 0|22
Zy=180"—66"=114"

20 6

® AABCE ADCBOJA
AB=DC, 2ABC=«DCB, BC: 2%
olm& AABC= ADCB (SAS 3Hz)

@ 2ACB=2DBCo|Z& AOBCo|4 OB=0C
.. OA=AC—0C=BD—-0B=0D

whebA] $A] ¢ A2 o]t

21 & w8

AD/BCel=& £DAC=2ACB=16" (312}
wrzbA] ADACO|A DA=DCo|n&
Zx=180"—2x16°=148"

22 ) (1) LAY 2 MAZE 3) 12cm

(1) AB/DE, AD /BEo|n& [JABED= HajApHg o]}
) LA+ «£B=180°0]22 £B=180"—120"=60"
2/DEC=2B=60" (597}, 2C=«B=60"0|2&2
/EDC=180"—(60°+60°) =60°
ugtA] ADECE A4z o)t}
(3) JABED: #3jAHgo|2g BE=AD=4cm
ADECE: AAAgo|ng2 EC=DC=AB=8 cm
.. BC=BE+EC=4+8=12 (cm)

23 ® a

% 193} o] AB/DE7} A
% DEZ 1°4 AB/DE,

EOIUE [JABED+= % B
} Foltt,

S BE:AD:6 cm

2/DEC=2B=60" (597}, zC=«B=60"0|2&2

/EDC=180"—(60°+60°) =60°

= ADEC: A4 zHgolmng EC=DC=4 cm

. BC=BE+EC=6+4=10 (cm)
(2) AB=DC=4cm

- (OABCD®] £#¢] Zo))=AB+BC+CD+DA
=4+10+4+6=24 (cm)

) 10cm (2 24 cm

(1

‘ Forj

0:11 2> o fo
I‘E

24 = 5cm
o2z 033} 7o) AB/DE HE= A D

DE= 107 7 cing
ZDEC=£B=60" (592 .

2C=2«2B=60"0]2&
<EDC=180"—(60°+60°)=60"

HIXZ o= NK| 8 5 2-2

% ADECE: 4ol

EC=DC=AB=7cm

olu} AB/DE, AD/BE°|2& [JABED:= 33
- AD=BE=BC—EC=12—7=5 (cm)

Apsgolt,

Q9 HAE (IR

26
6 98 cm®
10 ®

63B~64%
N

D ()5

10
50
9 35°

3 45
7127
11 30 cm

4 106°
8 ®

1 OC=4AC=1BD=-x10=5 (cm)o|=& =5

AACDOA £ADC=90°0] 22
2ACD=180"—(30"4+90")=60" L y=60
2 @ £ABC+ £BCD=180°0] 22
2 ABC= /BCDo|" £ ABC= /BCD=90°
= 3 Yjzto] A Zto| Bz AALZkedo] Hr},
® OC=4 cmo]H AC=20C=2x4=8 (cm)
5 7 i2HA1e] o7t o g AARztgo] Hr,

3 AD=AB=8cm°|2& =8
AABOIA 2ZAOB=90"0]2&
2BAO=180"—(53"+90°) =
AABCol|x AB=BCol|n&
+#BCO=2«2BA0O=37° Soy=37
Sox+y=8+37=45

4 AD/BCelE& ~CBO=2ADO=37" (9zZho|iL
2BOC=90"0]m& ABCO9A
£x=180"—(37°4+90°) =53°
ABEF9|A 2BFE=180"—(37"4+90°)=53"
ojn® sy=/BFE=53" (X&X]7})

S Zx+ Zy=53"+53"=106°

7=
o) 222 37| 7317 40 %
©h £y2| 37| F5t7|
©) £x+ 2y2| F7| F3517| 20 %

5 @ ol%3h= 5 #e) dolrh gron npEwy} Het,
@ T Hzhilo] A 44o]mg nhER s} H,
® £2AOD+ £2COD=180° 0|25



10

"

0B=0D=LBD=

2AOD=2CODo"H ~AOD=~2COD=90°
= T ojzbilo] ol n g upE Rt H)
AABCOIA 2BAO= 2BCO°]" AB=BC

= o gahz % ¥e] Lot gomz ne

w7} g,

153~_1 _
7AC— 5 x14=7 (cm

)o]al
ACL1BDo|m&
1

DABCD:ZAABC:2><<—

5 X 14><7>=98 (cm?)

ABCE$} ADCE®)A4

BC=DC, «BCE=«DCE=45°, CE: 2%
olmg ABCE= ADCE (SAS &%)

- 2zDEC=«BEC=72

wjetd] AAEDYA «DAE=45"0|02&
Lr="T2"—45"=27"

B3 S ABCDo|A AB=ADo|H o]-%a]= &= ¥o] 7
o|7} Zo g [JABCD: nlExolt},
@ gt zo] Hzto| B gApztago] Ht,

AABDoA AB=ADo]=&
/ABD=2ADB=2/x

AD/BCelE& /DBC=2ADB= 2x (37}
ojluf L ABC=«Co|E2&

Lx+2£x=70",22£x="70° . Lx=235

@ AABDE ADCAOIA
AB=DC,BD=CA, AD:= 2%
olm& AABD= ADCA (SSS 3H%)
% AD/BColm& «DAO=2BCO (317}
whebA] 4] ok A2 3ot

i

S~ BE=AD=10cm e @
/DEC=2B=60" (597}, zC=2«2B=60"0|2&
£EDC=180"—(60"+60") =60

= ADECE Faztgo|nz

EC=DC=AB=20cm e ©
~ BC=BE+EC=10+20=30 (cm) = @

A2 Ho| = NK| 85 2-2 27

e 71 e
o) DABED?| BatAliaiols Aloisl| 20 %
BE2| 20| 75p| 30 %
® EC2| Zo| 7317 30 %
@ BC2| Zo| 7517 20 %

2] 74X| Apzted Atojo| 2

@ourlr ool Ay

JHE Z2| &I drill
N D waprny iz | oge | s
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
x 0 x 0
X X O O
02 © 0 oER @ ZMH 0 nER 0 A

) o183l F We) Zo|7} gong njE 7l .
) @ ulzto] Hztolm e Hajzigo] e,

3) = A o] A2 A o|B g nfE R 7| =T}

% ojzhale) Zo)7t i, F ofzbilo] M2 ol ng Atz

Fol "

(1
v
3
(4

\/

03 WO @O B x
) AL 0] el 4 Horn Aol
Fo 1 we| Zolr} w7 =

05 6



BE G4

© Qe ol e 2717} s
oromz ajzkao) ok
© BAPARE | 2] 2717} 24 sromz AAztge] o)

LA | o] o7t ZA]

07 & 7

5 ojzple] AR thE L o5 i
o|lBE x=4
1:H71—/\—1_,] 710]7]- ZASRY;

Soxty=4+3=7

She A2 0, ©, ©, @9 474

A0, @, @9 37o|n 2 y=3

08 £ @06

9 206

Ut Be] F Ae AR T A o) 5HaA ohe
o,

10 2 «

) FBO, FB, H3AIHE 42| OIER () 6 cm
(3 24 cm

(2) BC=AD=8 cmo]|=.&
BF=BC—FC=8—2=6 (cm)
. DF=BF=6 cm
3) HFEEE Y] §e) Zdojrh '
(EBFD®] E3|9] Zo))=

Fgong

4x6=24 (cm)

11 D TSHAIEHS

A ABES} ACDFo)A]
2/B=,D=90°", AE=CF, AB=CD
olmg& AABE= ACDF (RHS &%)
ZBE=DFo|n&

AF=AD—DF=BC—BE=EC

wetA 5 o] dle] dol7t 217 goms [AECFE Ba}
oo},
12 2 ) AADQ @ D=z

(1) AABPS} AADQONA
AP=AQ, ZAPB=2AQD=90°0]1
«B=«Do]E& ~BAP=2DAQ
. AABP=AADQ (ASA3E) e 4
20 AABP=AADQo|=& AB=AD
upea] o] Rsh= 5 He] Zojrt Zong [JABCD: nHER
olc},

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

in+ I|1E HIZ
eh AABPS} IS o2 7517 50 %
) JABCD7t O ARZfQIX| 2517 50 %

13«

) 180,90, AEB, 90, 90, ZIAfZIS 20 @

B AL @oltt

OE!

AT 42480] o]

1o,

(@) CIEFGH:= AA1olna 2Azae) ofer Aos 44

682~70%

JHE =2] & 0 drill
01 & 48cm’
ADBC= AABC:%X 12x8=48 (cm?)

02 2o

(3) AABC= ADBCol2=Z
AABO=AABC— AOBC
=ADBC— AOBC=ADOC

ADBC @ AABD (3 ADOC

03 © 0 8cm® @ 16cm®

(1) ADOC=ADBC— AOBC
=AABC— AOBC
=22—14=8 (cm®)

2) AABD=AACD=AAOD+ ADOC
=64+10=16 (cm®)

04 = m12em® @ 15cm’

(1) AAPC—mAABC——x% 12 (cm
(2) AABP= mAABC f><27 15 (cm
Hhs i QB
05 £ 6em’

AABO: AAOD=BO : ODo|&
AABO:3=2:1 ~ AABO=6 (cm?®)
. ADOC= ADBC— AOBC

=AABC— AOBC
=AABO=6 cm’
06 & 24cm®

ADBC=AABC=AABO+ AOBC
=10+14=24 (cm?®)

28 FEasi

’)
)



07 & 30cm’

AAOD=AACD— ADOC
=AABD— ADOC
=80—50=30 (cm?)

08 & 20cm’

AABO=AABC— AOBC

= ADBC— AOBC

=ADOC=8 cm’
olif AABO: AOBC=AO0:0Co|n&
8: AOBC=2:5 "~ AOBC=20 (cm®)

09 © () AACE @ 35cm?

2) JABCD=AABC+ AACD
=AABC+ AACE
=AABE

:%x(7+7) X 5=35 (cm®)

10 20
@ AAFD=AAED— ADFE
= ADCE— ADFE= AFCE

® OABCD=AABC+ AACD
=AABC+AACE=AABE

wet] §7) g AL @t

11 & 40cm’

ADEB= AABD
=[JABCD— ADBC
=72—32=40 (cm”)

12 & 21cm’
AABE:%X 10X 6=30 (cm®)
. AABC= AABE— AACE

=AABE— AACD
=30—9=21 (cm®)
13 & 8oem’

AABC: AACE=BC:CEo|2&
48 : ANACE=3:2
- JABCD=AABC+ AACD
=ANABC+ AACE
=48+32=80 (cm”)

A2 Ho|Z! NK| 58H 5 2-2 29

*~ AACE=32 (cm’

)

14 © 40cm’
A_CLEO]EmZ%A_C:%X 12=6 (cm)o|B&

ADBC:ix2o><6:60 (cm?)

15 & 7cm’
=2 I9u} Zo] ACE 10W A D
AABC=—1[IABCD AN
:%x 56=28 (cm?) B™p ¢
AABP_mAABC_ X 28=7 ( )
16 & 12cm’
AC1BDo| 3 OB=4BD=—1 x 10=5 (cm)o| =&
AABC:ixsxi):zo(cmz) ------ o
_— 3 ------
. ANAPC= 2+3 AABC= ><20 12 (cm?) ()
HE 7= Hlg
o) AABC2| 50| 7517 40 %
W AAPC2| 50| 71547 60 %
D (b 8% EHIAE (TR 71%~72%
N
10 26 30,66,0
4 3 5 022, 8 cm 6 21 cm®
7@ 8 Q3 9 52cm® 10 25cm’
11 16 cm®
1 @ ¥ dzto] Azl At 5 tjzhale] Lol7t et
9 @ 3 jzto] Mzkolm (JABCD: &jA1zgolt},
@ T thzhilo] A 4:40] B [JABCD: nhgmole},
@ o]%5h= i 9] Pol7} grom 2 [JABCD: HhEue]
=3
@ 7A:7D01%E 20A=20D=BD

5 AAOES} ACOFA
2AOE=2COF=90", AO=CO, «ZEAO= 2FCO (317}
o2& AAOE= ACOF (ASA %)
.. AE=CF

HEntsid



BE G4

T AE/CFolug [JAFCE: 33)

ojtf ACLEF, & % tfjz-4lo] HE Zlo|8 & [JAFCE=

whg o},
Wb FC=AF=5 cmo]2&
AD=BC=BF+FC=3+5=8 (cm)

E 71

) JAFCEZ} OftH AFZIRQIX| 2517

W ADZ2| Zlo| 7517

6 AOBC=ADBC—ADOC
=AABC— ADOC
=35—14=21 (cm®)

7 AABO*WAABD——XIH) 90 (cm

ADOC= ADBC— AOBC
= AABC— AOBC
=AABO=90cm’
olif AOBC: ADOC=BO: ODo|=&
AOBC:90=3:2
~ AABC=AABO+ AOBC
=90+135=225 (cm?)

8 AACD=AACE=AABE— AABC
=36—27=9 (cm?)

9 JABCD=AABC+ AACD
=AABC+ AACE
=AABE

=1 % (944)x8=52 (cm?)

10 ACLBDo]x
ADBC:ix 16 X 5=40 (cm®)

11 22% 133 2o BDS 109 A

AABD:%DABCD:% X 48

"~ AOBC=135 (cm

oc=1lac_1 _
OoC= 2AC— 5 % 10=5 (cm

fojms

%)

EEL)

m’)

=24 (cm®) e )
AABP—ﬁAABD——X 24=16 ( ) """ ©h
A 7|1z HiE
¢h BD 27| 20 %
W AABD2Q| 50| #15t7| 30 %
© AABP2| 0| 7517 50 %

HIXZ HIOIZ NK| 8 5 2-2

T4LEA~TTE

JHE =2 & IHE drill

01 © ) &EG @ GH O «F

02 €

(1) AABC2 ADEF9] G2H]=
AB:DE=6:9=2:3

(2 BC:EF=2:30|028 :EF=2:3
2EF=24 .. EF=12(cm)

(3) £ZB=2£E=65"

(1)2:3 @ 12cm ) 65°

03 ® M5:4@HADFC @2 em

(1) F 4247159 St
EF:EF'=5:4

(3) AC: A'C'=5: 40|22 AC:2=5:4
4AC=10 -~ AC= (cm)

b

04 =

i
0

=

®

05 o
@ 2 B dl-eHd2 A Folrh

06 © 0o

07 @

@O «F=2C=50°

@ BC:EF=3:50122 9 :EF=3:5
3EF =45 . EF=15 (cm)

@ «B=<zEolE&2 «B: zE=1:1

A A 92 A2 @o|t

08 & 2cm

AABCSF ADEF 9] GheH|=
AC:DF=3:9=1:3

w2t AB: DE=1:30|2&2 AB:6=1:3
3AB=6 .. AB=2(cm)

N



09 ® o6
= 2% AOBS CODE] g-aH|=
OB :0D=6: (6+4)=

10 & 6

O £A=100°, 2G=2C=80°0|02 LA+ /G

@ «B=/F=85%0|n=&
2D=360"—(100"+85"+80") =
 £/H=242D=95"

3, ® OABCD%} CEFGHO H-3H|=
BC:FG=9:12=3:4
s AB: EF=3: 40|22 6 : EF=3 : 4

3EF=24 .. EF=8(cm)

@ AD :EH=3:4

kA &2 72 ot}

11 D 0 HCCHD @2:3@ Fem @ 9em

2) F ALHA Q) FeHl=
DH:DH=8:12=2:3

3) FG:F'G'=2:30|02FG:4=2:3
3FG=8 . FG="1 (cm)

4 GH:GH =2:30226:GH =2:3
2GH' =18 ..G'H=9 (cm)

12 & 6

13 @ 67 cm

T Y759 Garls =olo nljep dong

6:10=3:5 e )

ojuff 22 Y7159 WHO| Rk 9] ZolE » cmet oFH

7 .:5=3:.5b5r=15 ry=3 . @

upaha] 22 17]5-0] WO Ed|9) dol=

2Xrx3=6r (cm) e @
A 71E HIS

oh = H7ISe| FEHl et 30 %

) B2 217|52| Lo Bixige] Zo| 5t 40 %

) 22 YISl PHel 22| Zo| Tsh7| 30 %

14 & @

Q@ FA7)15 FeH=EF  ET =54

3 AC:A'C=5:40122 AC:2=5:4

IAC=10 . Ezé (cm)
whehA] &A] 2 Zl2 o]t}

M2 HIOIZ! NK| 8 5 2-2

31

15 ® o

© % AzHEe vl

AC:AC=8:12=2:3
@ AH: A'H=2:3022 AH:9=2:3
3AH=18 .. AH=6 (cm)

3 AACDw AA'C'DolB R tf-8-7te] a7)= 242 At}
~ 2ACD=2A'CD
kA $A] 2 AL Qo]

16 ® 006
:LBLJT B W o] oyt

40°
/ﬁ%\

17 & @
ohe 199 T =YL Be wgo] o
O sem cAem ®
icm 3cm £80° A
3 ul i
18 ®© 0o
the 179 F E L ge o] otk
2cm @

£60° 60 lso

@
2cm

19906
® o5 HA B o)t 2e 5

@ 52 £3i9o| Ho|o| H|Qt Hum|Q| Hi 78%~81%

N A2 & JH drill
01 ® m3:2@3:2

(1) AABCS} ADEF 9] §-3H]=
AB:DE=6:4=3:2

39:4

N



SE ol

<2 =919] Zojo] Hl= FaH|et gou = 31 20|t
3) Holo Hl&=37:2°=9: 4

02 ® a )1:

1) 50,09 GaHl= AR dojoj Hjep o=
8:24=1:3
) Yol Hl =11 3°=1:9
(3) B H=1":3=1:27

93 1:27

03 © M3:4 @ 8rcm B 97rcm?

(1) F A0, 09 G3H= W5 Hojof Hlep ZonR 34
ot}

2) =29] dojo Hl= Hahlet gong 3 1 40]t},
whebA] 67 1 (D O] E89] Ao])=3 ! 40]H=E
3x (Y09 =H 9] do))=24r

S (F O &Y Zol)=8r (em)
Hou H|= 37 4°=9 1 16022
(P09 yo)) : 167=9: 16

16 X (Y1 02 Wol)=144r1

S (B 09 Ho))=9x (cm’)

33 4:9 @ 1087 cm’

04 © m2:322

(1) 9715 A, BO] 95H]= =olof et on=
8:12=2:3
2) A9 E9|9] Zol9] Hl:= G5H|F O HE 2 : 30|t}
(3) ARolQH=2°:3°=4:9
(4) Faol v|=2": 3’=8 :270|H &
327 . (Y715 B Hu))=8:27

X (Y715 Be] F3])=8647
b (% |'s B9] #31))=1087 (cm”’)
05 & 84cm
CJABCD$} (JEFGHS] &89 Zo]9] )= ggujel on=z
1: 30|t}

ujebA 28 ¢ (OEFGHS Ed)9] Zo))=1: 30|28
(CJEFGHZ2] £d|¢] Zo])=84 (cm)

06 & 9rcm
T 98 A, B U] Ed9] Lol Hl= @areh 2, = 9

B A B Gt = 0|9 nje} doEg 6:9=2:3
uheba] 67 ; (P Be W EHQ] Zo)=2: 30|2&
2 x (9% Be] Yo 5 <] 4o))=18r

S (Y8 Bo Yo Ed|9] Zo])=9x (cm)

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

32

07 = 30cm

LEFGHS &9 Zdo]=2x% (154+10)=50 (cm)©°]aL
CJABCD¢} JEFGHO] E¢¢] Zo]9] vl GaH|ef gona
3 :50]t},

kA ((JABCDO] E89] 40]) 1 50=3 : 50| ==

5x ((JABCD<] &8¢ Zo])=150

-~ (JABCD2] €] Zo])=30

(cm)

08 = 75cm’

AABCS ADEF9] §-2H]=
AB:DE=3:50|2&

Holo] H|=3":5°=9:25
webA 27 ¢ ADEF=9 : 250|522
9 ADEF=675

. ADEF=75 (cm®)

09 & 487 cm’

F 90,09 gH= A5 4ol Hlet Fou g 4 1 50|10
oo Bl 4" 5°=16: 25

webA] (Q02) Ho)) : 757=16 : 250|802

25% (Y 02] Yo])=12007

S (Y02 yol)=487 (cm?)

10 2 72cm®

JABCD®} [JEFGHE] G2H]=
AD:EH=10:12=5:60|0&
Holo] Hl:=5%: 6°=25: 36

wehA] 50 | JEFGH=25 : 360]|2.&
25 x [JEFGH=1800

- JEFGH=72 (cm®)

1M1 2 1:9

O} EF0] HE | A E0] Zojo] H]el gromg
7:.21=1:3

wEbA Ayolo vl 17 =119

12 2 189cm’

FASHA A, BY H5H1= 2 30|22 Zylo]o] Hl=
2% 3°=4:9

ukEba] 84 1 (R SHA Be] Ayo])=4:90]|Bn&
4x (ASHA B 2ylo])=756

S (F&HA B2 2Ho))=189 (cm®)

13 & « ) 1507 cm’

(1) F 71%E A, B gaHl= o)) vlep gonz
8:10=4:5



(2) Aylolo] H]=4": 5°=16 : 250| 2 &
967 : (Y715 B2 dylo))=16: 25
16 x (2715 B9] dylo])=24007
- (971 BY] ¥H0])=1507 (cm®)

14 2 54z cem’

=98 A B g3H|= A0 Zo|o] e} gon g
9:15=3:50]1 Hu]o] ul=3*: 5°=27: 125
upeha] (P8 A0 Hu)) : 2507=27 : 125008

125 X (Y8 A 9] Bu))=67507

S (9% A9 Hu))=547 (cm®)

15 &) 8rem’

F 975 A, BY SatE ol et gong
10:5=2:10| Buo) Hl=2":1°=8:1
kA 647 1 (Y7]s BY Fa])=8  1o]H=®

8 X (¥7]5 B F3]) =641

- (7)1 Be] H9])=8x (cm’)

16  9cm
T W A B Hulo] H7h8 1 27=2": 3%0|HE grouj=2:3
o]l F i A, BO] B9 Zolo] Hl= GgH|et ZoHRE 23

ot}

ujeba] 6 © (P8 B A9 Ao])=2 : 30|HR
2 X (P& BO] mAle] dol)=18

o (P2 B 2419 Zo))=9 (cm)

17 £ m2:5 @ 8:125 3 375cm®

t} o
=

(1) 5 FAAA A, B Zgo]o] H7H4 : 25=2" 1 5'0]m R
H]3= 2 1 50,

(2) Bajo] H)=2" 1 5°=8: 125

(3) 24 1 (BAPHA Bo] F))=8 : 1250|282
8 X (YAFAA] B2 H#3])=3000
. (BAFEA B} £37))=375 (cm’)

18 2 1927 cm’®

T 30,09 Aylo]o) H|7H16 1 9=47: 3%0|H&
o1 Hu|o] u]i=4": 3°=64 : 27

A (2 02] Fu)) : 817 =64 : 270|E&

27 X (F 09 H3))=5184rx

S (09 Bu)=1927 (cm®)

FoHl=4 3

19 &) 108cm’

= ZemA A B dylolo] Bz} 9 1 25=3%: 5%0| 1 & gheH]
=3:50]2L e )
Hoolu=3%:5°=27:125 e (ua

webA] (R&HA) Ao Ha) : 500=27 : 1250|108
125 % (AG WA A Hi])=13500
S (ASEA A9 Hi1])=108 (cm®)

M 7= HIE

o) = ZSHAM A, Bo| 34| 7517 20 %

) || H] 2517 30 %

@ ZSHH| A 21| 7257| 50 %

20 © 320em’

FA271E A, B 240l vzt
63:112=9:16=3": 4’0|H & TSH|=3 : 40|11
Ru)o) vl 3" 47=27 : 64

upEba] 135 1 (3217]%6 B §3])=27 | 640|2 =2
27 x (A2171% B2] H31])=8640

S (A7) B #43)) =320 (cm”)

D (] 8% E|IAE EIEEFS 825~83%

4 41 cm®

8 Q@

16 2Q 30

5@ 6 54 cm 7 63 cm’

9 (MHMNOP@1:2 36cm @) 208 cm’
10 547 cm® 11 108 cm’

@ «B9 g7+ £Fo|t},

® «H=2sD=950]0&
£2G=360"—(130"+65"+95°) =70°
Lo £C=2G=T70°

@, ® ABCD®} JEFGHS] #-2H]:=
BC:FG=6:10=3:5
el AB: EF=3:50]0&24 :EF=3:5

3EF=20 ﬁ:% (cm)
kA $2 A2 3ol

4 T Q7150 BHE olo) njel gomg
6:15=2:5
ol 22 971%50] Rie] WK 5]
7 :5=2:55r=10 r=
wet 2L 97159 Bylols

ax2°=4r (cm?)



SE ol

5 e Y EEge e

10 +

o] oprt,

@ 4cm'
2cm

AABC2 ADEFQ] Ed9] Zo]2] v]= g
2 3 20|}

uebs] (AABCO] E89] o)) 1 36=3 : 20|H&
2x (ANABCY] &9 Zo])=108

S (AABC2] E32] Zo])=54 (cm)

™

SCm

[JABCD<} [JEFGHS]

el

BC:FG=4:6=2:30]2&

Holo Hl=2°:3"=4:9

webA 28 [JEFGH=4 : 90|12
4 x [ JEFGH=252

- JEFGH=63 (cm®)

=

@ I Ao g
AD:A'D'=10:8=5:4

© F ARZHEYe] Aol Hl= 5" 4°=25 1 16

@ FG:F G =5:4012215: F G =5:4
5F'G'=60 S~ FG=12 (cm)

® GH:GH'=5:4022 GH : 6=5: 4
4GH=30 .~ GH=">(cm)

mEbA SR F2 AL Qo]

S H| =

(1) ¥ EFGHoll tf-3-3h= ¥ ™ MNOPo|t},

2) F A7) B3t
DH:LP=4:8=1:2

3) BC=AD=3cm©¢]1. BC : JK=1: 20|02
3:JK=1:2 ..JK=6(cm)

4) F AL S AyolY Hj=17:2°=1 1 4
uiebA 52 1 (2 A1EY] Aho)=

(& AF71%5-9 2wlel)=208 (cm?)

140|882

i 71z

HIE

eh M EFGHO|| thiSsh= M 57|

10 %

W+ A7 |52 ESHl 6|

20 %

@ JK 2| Zo| 517

30 %

@ 2 AZ7|1S2| Z2Eo| Tt

40 %

T HE A B W3l 2HO BEX|

: 504l Ba)o) H)= 371 5°=27 1 125
LE}EW (P& Ao] Hu)) : 2507 =27 . 1250]|2&
125 X (Y8 A 0] B5])=67507
o (P A9 Bu))=547 (cm’)

£2] Zo]9] Hle} Zo

HIX2 HIoIZ NK| 8 5 2-2

34

11 FIAEE A, B 2yolo H|7b9 1 4=3": 2%|n&
SO H|= 3 20]1 Hao H|=3%: 2°=27 : 8

uleba] (YAEE AL Fu)) 1 32=27 : go|B=

8 X (PA=7 Ao Hu])=864

(A=Y Ao Ba))=108 (cm®)

®

a2l WS 2 84%~89%

e =g & I drill
01 ® a
(3) AABCS AEFDOJA]

LA=2E=55",
2C=180"—(55"+25°)=100°= 2D
ol2g AABCw AEFD (AA H2)

) DFE, SSS (@ EFD,SAS 3 EFD, AA

02 = (1) QRP,SSS @ LJK,AA 3) ONM, SAS

(2) ADEF9} ALJKO]A]
ZE=2]=50",

£F=180"—(70°+50°) =60"= 2K
o2& ADEF» ALJK (AA 92)
Hh= b= O
03 ® o
@ AABCE AGIHONA
£B=180"—(70°+65°)=45"= «1,

£2C=2H=65"
olm2 AABCw» AGIH (AA 52)

04 © AABC» AIHG,SAS &2
ADEFo AOMN, AA &S
AJKLo APQR, SSS 2

ADEF$} AOMNO|A
#D=180"—(105"+40°) =
2F=2sN=40°

olm& ADEFw AOMN (AA 5-2)

35°=£0,

05 & e

@ AABCS} ADFE|A
BC:FE=8:6=4:3,
AC :DE=14: 3,
£C=180"—(75"+65")=40°=£E
olm2 AABCw ADFE (SAS 5%)



06 2 @

@ AABCS ADFEOA
2A=180"—(40°+60°)
/C=2E=60°
olmg2 AABCw ADFE (AA §2)

=80"=«D,

07 & 12

AABCow AEDAO|IEE

AB : ED=BC : DA9A

14 . x=8:4,8x=56 Sox=T
AC : EA=BC : DAYA

(5+4y) :5=8:4,20+4y=40
4y=20 Soy=5
Soxty=7+5=12

08 © AABCw AEDA,SSS &S

AABCE AEDACA
AB:ED=8:4=2:1,
BC:DA=12:6=2:1,
AC:EA=(5+5):5=2:1
ol22 AABCw AEDA (SSS 52

09 & ¢4
AABCo ACBDo|EE
AB : CB=AC : CDelA

9:x=6:8,6x=72 Sox=12
BC : BD=AC : CDeJA|
12 1y=6:8,6y=96 Soy=16

Sy—xr=16—12=4

10 & 4cm

AABC2F A ADBOJA]

A= 3%5 2ACB=«2ABD
ol=2Z AABCw AADB (AA §2)

uwebd] AB: AD=AC : ABo|m&

6:AD=9:6,9AD=36

M1 2 6cm

AABCS ADBAOY|A]

/B 3%, «ACB=«DAB
olmZ ANABCw ADBA (AA <)

u}z}x] AB : DB=BC : BAo|=&

4:2=BC:4,2BC=16
.. CD=BC—BD=8-2=6 (cm)

=22 Hol =!I NK| 258E 5 2-2 35

. BC=8 (cm

. AD=4 (cm

)

)

AABCo AADB, AA St (2 1—5? cm

12 0

(1) AABCS} A ADBoJIA

/A= 3E, 2ACB=2ABD
ojlmg AABCw» AADB (AA &)

(2) AB: AD=BC : DBo|2&

AB:3=6:5 5AB=18 18

@:T (cm)

13 & 16cm

ANABCE AAEDoA
s/ A=3% 2ACB=2ADE
olm2 ANABCw» AAED (AA 52)

w2t AC : AD=BC : EDoj=&

(9+3):6=BC:8,6BC=9 ..BC=16(cm)

14 2 5cm

AABCE AEDCOIA]
2C= 3%, 2ABC=£EDC
olm2 ANABCw AEDC (AA §2)
w}zhA] AC : EC=BC : DCol=&
AC:6=(8+6):7,7AC=84 .. AC=12(cm)

. AD=AC—CD=12—7=5 (cm)

159 0

(1) AABC2} ADCAA
2ABC=«DCA, ZACB=2DAC (312}
olm2 AABCw ADCA (AA 52)

2) AC : DA=BC : CAolnz

AABCo» ADCA, AA HE 2 9cm

6:4=BC:6,4BC=36 ..BC=9(cm) - b
A 7 1= big
0h M2 EEQ = HZS Hot 7|22 LIEHHD, Jmo| &S

_l_d ‘_TL0|'7|

WBCe| Zo| 75|

16 & 10cm

AAECS ABEDOJA]
2AEC=«BED (2217},
AE :BE=4:8=1:2,

EC:ED=6:12=1:2

O]DE AAECC/-) ABED (SAS Bl 1:.)
ulelx] AC : BD=1:20|2=&
5:BD=1:2 - BD=10 (cm)



SE ol

17 © 18cm

AABC2 ADACOIA
<ABC=2DAC,
AB:DA=10:15=2:3,
BC:AC=8:12=2:3

o]z AABCw ADAC (SAS §2)
uwlgha] AC : DC=2 : 30|82

12:DC=2:3,2DC=36 .. CD=18 (cm)

18 ) 12cm

AABCS} AAEDo||A]

LAETE,

AB:AE=(5+3) :4=2:1,
AC:AD=(4+6) :5=2:1

ol=& AABCw AAED (SAS &)
w}zbx] BC : ED=2: 10]|2&
BC:6=2:1 ..BC=12(cm)

@ 2 em

19 ) (1) AABCw AEBD,SAS &2 5

(1) AABC2} AEBDoJA]
4B= 5,
AB:EB=(6+6) :8=3:2,
BC:BD=9:6=3:2
ol=gZ AABCw AEBD (SAS §2)
2) AC : ED=3: 20]0&

AC:5=3:2,2AC=15 .. AC="2 (cm)

20 & 7

ANABC2F A ADBoOA

ZLAE TE,

AB:AD=10:5=2:1,
AC:AB=(5+15) :10=2:1
ol22 ANABCw» AADB (SAS %)
wjzb4] BC : DB=2 : 10|22

14 x=2.12x=14 Sox=T

21 © 8cm
AABC2}F ACBDA

4Be 3%,

AB:CB=9:6=3:2,
BC:BD=6:4=3:2

olm2 AABCo ACBD (SAS #2)
wjgta] AC : CD=3: 20|22

12:CD=3:2,3CD=24 .. CD=8(cm)

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

36

BC:BA=

22 © 6cm
AABCSH ADBAOY A

ZBe 35,

AB:DB=12:9=4:3,
(9+47):12=4:3
olm2 AABCo ADBA (SAS %)
wjgti] AC : DA=4: 30|52

8:DA=4:34DA=24 .. AD=6 (cm)

23 © 36cm’

AABC2F A ACDoONA]
LA %5 2ABC=2«2ACD
olm2 AABCo» AACD (AA ¥2)
olf AABCE AACDS] g-&H)7}k
AC : AD=5: 40]0.& Yo|2] Hj=
5% 4°=25:16
weta AABC @ 64=25: 160]2&
16 AABC=1600 ~ AABC=100 (cm?)
. ADBC=AABC—AADC
=100—64=36 (cm?)

24 © 12em’

AABC2F A AEDOA]
ZAe %5 2ACB=2«2ADE
ol22 AABCw» AAED (AA 52)
oltf AABC®} AAEDS] §-2H]7}
AC:AD=(5+7) : 6=2: 10]0& Yo]o] H]=
2*:1°=4:1
wl2hA] 48 ¢ AADE=4: 10|82 &
4 AADE=48 " AADE=12 (cm®)

) 25:9 (2 50 cm® 3 32 cm’

25 Do

(1) AABC2 ADBE9A
/B=3%, «BAC=«BDE (597}
olmg AABCw ADBE (AA §2)
w24 AABCS ADBES §-2H4]7}
BC:BE=(6+4) : 6=5:30|0& &
5°:3°=25:9

(2 AABC :18=25: 90|82 &
9AABC=450 *~ AABC=50 (cm®)

(3) JADEC=AABC— ADBE

=50—18=32 (cm”)

Jo9) Hli=



26 £ 4m
AABCe AADEYA
A= 35 2ABC=2ADE=90°
olm& ANABCw» AADE (AA ¥2)
b4 AB: AD=BC : DEo|n&
3:(34+5)=15:DE, 3DE=12
.. DE=4 (m)
ujeba] 7h25-9] oli= 4 mo|tt,

2] £ 36m

AABC2 AEDCO|A]
2ABC=2EDC=90",

2ACB=«£ECD (&7}

olmZ AABCw AEDC (AA 2)

u}glx AB : ED=BC : DCo|u&
AB:9=48:12, 12AB=432

- AB=36 (m)

upEba] = A4 A, B Alo]€] A2 36 mo|tt,

28 @ 5.4m

A ABCS ADEFo]A]
2ABC=«DEF =90,
2ACB=«DFE (5912)

olZ2 AABCe ADEF (AA §2)

w}ztx] AB : DE=BC : EFo]=&
1.8:DE=2.1:6.3,2.1DE=11.34

. DE=5.4 (m)
TbA UE9] gol= 5.4 mefey, e b
A 7= HlE
Oh M2 30 F 4218 31| 30 %
h LIF9| =0[ 51| 70 %
xl7|-)kk7|-'610| E-I'Qol =i X=2
O o—l glao—l 2o 905—5‘~92§

JHE =] & I drill
01 © D12@90=2-@56 96 4

(1) AB’=BH xBCo]=&
2’=8x(8+10)=144

2) AB'=AHx AColnz
6°=3x(3+x),36=9+3x
3x=27 Soxr=9

Sox=12 (" x>0)

22 Ho| = NK| 8H 5 2-2 37

(3) AC'=CH x CBo|m.&

&=6X1x, 6r=>64 L=

4) AC =CHxCBol= &

6°=4x (442x),36=16+4x

4x=20 Sox=5

(5) AH =HB x HCo|m &

6’=xx4,4x=36 .. x=9

©) AH =HB x HCo|m &

r’=2%x8=16 Sox=4 (0 x>0)

A ABDEF AACEA
2 A= 3%, ZADB=2ZAEC=90’
olng AABDw AACE (AA B5)
web4 AB: AC=AD : AEo|2 &
(4+10) : (6+DC)=
36+6DC =56, 6DC=20

03 & 12cm

AABC2} AEBD|A]

/Bt 3% sBAC=2BED=90
ol2g AABCw» AEBD (AA §2)
wjztA] AB : EB=AC : EDo| &
24 :16=18 : ED, 24ED =288

04 2 5cm

AABC9 A AEDO)A

ZAEZ2E LACB=2£ADE=90°
ol=& AABCw AAED (AA H2)
wehs] AB: AE=AC : ADoje=&
(6+8) : 7=(7+EC) : 6

49+7EC=84,7EC=35 .. EC=5(cm)

05  2cm

AABES} A ADFolA

4B=2D, ZAEB=2ZAFD=90"
o2& AABEw AADF (AA §2)
u}z}x] AB : AD=BE : DFo]1
AD=BC=9 cmo|2&

6:9=BE:3 9BE=18 .. BE=2(cm)

-~ DE=12 (cm

)



SE ol

06 £ o

(1) AADC2} ABECOA
/Ce= 3%, ZADC=2BEC=90°
o2 AADCw ABEC (AA §2)
2) AC : BC=DC : EColn&
(3+5) :10=DC : 5
10DC=40 .. DC=4 (cm)
.. BD=BC—DC=10—4=6 (cm)

07 & x=16,y=20
AH =HB x HCo|m&
12°=9 X x, 9r=144
AC =CHxCBo|m&
’=16 % (16+9) =400

08 D 12
AC =CHxCBolo2
10°=8x (8+x), 64+8x=100

1
..x_2

AB =BHxBCo|n&

.9 225 . 15 ..
—2 < +8> R e

AADCo ABEC 2 6 cm

Sox=16

Sy=20 (" y>0)

8xr=36

y>0)

09 & 16cm’
BH =HA x HCo|om&
4’=2xHC, 2HC=16 .. HC=8 (cm)

. ABCH:%X4X8:16 (cm?)

10 2 156 cm’
AH =HB x HCo|m.&
AH =8x18=144 .. AH=12 (cm) ("- AH>0)-++ 0}

AABC—7 (8+18) x12=156 (cm®) e (&)

A 7= HIE

oh AHC| Zo| 72517
h AABCe| 50| #5}7|

1D Pem

ADBF2} AFCE9|A]
/B=2C=60",
#4BDF+ «BFD=120°, «ZBFD+ 2CFE=120°0|2.&2
#BDF=«CFE
. ADBFo» AFCE (AA o n)
O]EH AD=DF=7cmo]2&

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

BC=AB=AD+BD=7+8=15 (cm)

. CF=BC—BF=15—5=10 (cm)
uw}eb4 DB : FC=BF : CEo|n&

8:10=5:CE,8CE=50 . CE=2> (cm)

12 2 16cm

AABF$} ADFEYA

ZA=2sD=90",

2ABF+ 2ZAFB=90°, ZAFB+ 2«DFE=90"0]0&
2ABF=2DFE

. AABFo» ADFE (AA 52)

ol AD=BC=20 cmo]=2&
AF=AD—-DF=20—8=12 (cm)

u}g}x AB : DF=AF : DEo|n&
AB:8=12:6,6AB=9 .. AB=16 (cm)

13D Bem

ADBF29} AFCEA
£2B=2C=60",
#BDF+ #«BFD=120°, «.BFD+ 2CFE=120"0]2&
+/BDF=2CFE
. ADBFo AFCE (AA ©2)

]HH AD=AB—BD=12—5=7 (cm)°|2&
DF=AD=7cm
u}g}x] DB : FC=DF : FEo|=&

5:4=7:FE,5FE=28 - EF=2"(cm)

i )8 2% HAE IS

93B~94%

1006 2@ 3 40°
5 (1) AABCo»» ADAC,SAS &2 (25 cm

8%cm 97

4 9cm

6 18 cm® 7 28 m

10 39cm® 11 3cm
1 @ AABC& AHIGOIA
ZA=2H=90",
2C=180"—(90°+30°)=60"= 2G
olm& AABCo» AHIG (AA 5-2)
3 ADEF$ AMON©|A|
/F=24N=25"
DF : MN=6:9=2: 3,
EF:ON=4:6=2:3
o2& ADEFw AMON (SAS 2

N



@ AJKLZ AQRPOA
JK:QR=6:3=2": 1,
JL:QP=8:4=2:1,

KL :RP=4:2=2:1
olm2 AJKLc AQRP (SSS 52)
wheba] A2 G390 A2k 7] & X0} )R] ke A

ot

@ AABCS ADEFA
/B=sE=50°, 2.C=2F=60°
olm& AABCw ADEF (AA 52)

© AABCS ADEFIA
ZA=2D=70",
£2C=180"—(70°4+50°)=60"=£F
olm& AABCw ADEF (AA 52)

wjeba] 7ol she 2712 @), ©o|t,

AABC9 ADACHA
AB:DA=6:9=2:3,
AC:DC=6:9=2:3,
BC:AC=4:6=2:3

ol2Z AABCw ADAC (SSS 52)

olf} AABCE AB=ACY] o|58Aztgo|na
ZBAC=180"—2x70°=40°

o £D=2BAC=40°

AABC2} ADACONA
2C= 3%, ,ABC=2DAC
olm& AABCw ADAC (AA B2)
ujzba] AC : DC=BC : ACo|n =
6:3=BC: 6, 3BC=36 -~ BC=12 (cm)

. BD=BC—CD=12—3=9 (cm)

(1) AABCSF ADACOA

/C+= 3-8,
AC:DC=8:4=2:1,
BC:AC=(12+4) :8=2:1

o2& AABCw ADAC (SAS 52)
(2) AB:DA=2:10]5&
10 : DA=2:1,2DA=10

AABCE} A AEDO)A]
/A= 3% 2ABC=2AED

olmz2 ANABCw AAED (AA H2)

ojlif AABC AAEDS] S-5H]7F

AB: AE=(3+5) :4=2: 10]E& Ho]o] H]:=
2°:1°=4:1

22 Ho|Z! NK| 58H 5 2-2 39

~. AD=5 (cm

paKe)

AN

)

@,

wahA 24 1 AADE=4: 10|02

4ANADE=24 * AADE=6 (cm?)
~. [JDBCE= AABC— AADE
=24—6=18 (cm®)

7 AABC2 ADECOA
/ABC=2DEC=90°",
2ACB=«DCE (&Z2x)7h)
ol2Z AABCw ADEC (AA H2)
uw}gb4] AB: DE=BC : ECo|m&
AB:7=56:14,14AB=392 .. AB=28 (m)

8 AABD2} ACBE9A]
4B+ 3%, «ADB=2CEB=90°
ol=gZ AABDw ACBE (AA $2)
w}zt4] AB : CB=BD : BEo|= &

16 :18=(18—6) : BE, 16BE=216

EZ% (cm)

9 AC'=AHxABo|m&
12°=9% (9+x), 144=81+9x
9x=63 Sox="7

AH =HBx HCo|o &

6°’=9 x HC, 9HC =36

10
. HC=4 (cm)

. AABCZ%X(9+4)X6:39 (em?)

11 AABF& ADFEA
£ A=2D=90°,
2#ABF+ 2AFB=90", ZAFB+ 2DFE=90°0| 2%
<ABF=2DFE
. AABF» ADFE (AA §2)
OIUH BF=BC=15cm, DC=AB=9 cmo]|2.&

FE=EC=DC-DE=9—4=5(cm) = o

u}zt4] AB : DF=BF : FEo|=&

9: DF:15 . 5, 15DF:45 . DF:3 (Cm) ...... (\;].)
A 71E HIS

o) M2 S8l 5

= 5f20| = AlZKS A

oo X

30 %

W BF, FEC| Zo| 7517| 30 %

@ DF2| 20| 25| 40 %




SE ol

96%~99%

JHE =21 & JHS drill
01 © 18@10 G 10

(1) AB: AD=AC : AEo|= =&
12:9=x:6,9x=72 Soxr=8
2) AC : AE=BC : DEo|2&
8:(8+12)=ux: 25, 20x=200
3) AB: AD=BC : DEo|= &
8 4=x .5 4r=40 Sox=10

02 6@ 150 12

(1) AD : DB=AE : EColn&
8 d4=x: 3, 4r=24 L. x=6
2) AD : DB=AE : EColn&
10:4=x:6,4x=60 .. x=15
3) AD : DB=AE : ECo|2&
8:20=x:30,20x=240 .. x=12

03 WDO@xE O ®x

(1) AB:AD=15:10=3:2
AC:AE=(8+4) :8=3:2
= AB: AD=AC : AEo|n&
BC¢ DE:= B 35}t},

2) AB: AD=5:4
AC:AE=3:2
= AB: AD+AC : AEo|n&
BC¢} DE= 3354 gt}

3) AB:AD=(6+4) :6=5:3
BC:DE=15:9=5:3
= AB: AD=BC : DEo|n&
BC¢ DE:= B 35}t},

4) AB:AD=6:9=2:3
AC:AE=9:12=3:4
= AB: AD+AC : AEo|n&
BC¢} DE= 3354 gt}

=
I
e
I
10
0

BD : DA=BE : EColn&

6:9=x:12,92x="72 Soxr=8

M2 w0l NK 8t 5 2-2 40

N

BD : BA=DE : ACo|=&
6:(6+9)=4 'y, 6y=60
S x+y=8+10=18

Soy=10

05 & z=8y=7

AB: AD=BC : DEo|z&
30 :10=24 : x, 30x=240
AB: AD=AC : AEo|=&
30 :10=21:y, 30y=210

S.x=8

Soy=7

06 ® 6
& AD : DB=AE : EC¢|=& BC/DE
© BC/DE¢|=&2 AB: AD=BC : DE
(4+6) : 4=12 : DE, 10DE=48
ﬁz% (cm)
© AADES} AABCoA
2A=3E 2ADE=2ABC (92
ol=2 ANADE» AABC (AA §2)
@ AD :DB=AE : ECo|=&
4:6=3:EC,4EC=18
ueba] $2 22 ), ©@o|t,

.9
o EC—i(cm)

07 & 2

AC: AE=BC : DEo|=&
z:18=15:10, 10x=120
AB : AD=BC : DEo|n&
15 : y=15: 10, 15y=150
Sr—y=12—10=2

Sox=12

Soy=10

(08 &) x=10,y=6
AB:AD=AC : AEo|=&

x .5=8:4,4xr=40 Sox=10
AC : AE=BC : DEo|=&

8:4=12:y,8y=48 .. y=6

09 © 45cm
AB : AD=BC : DEo|2&
10 : 6=BC : 12, 6BC=120
AB: AD=AC : AEo|n&
10:6=AC:9,6AC=90 .. AC=15(cm)
5 (AABCY £319] Z20))=AB+BC+CA
=10+20+15
=45 (cm)

- BC=20 (cm)



10 = s

AABCe4 BC/DE°| =&
AB:AD=AC: AE

(943) :9=(6+x) :6,9(6+x)="72
54+9x="72,9x=18 Sox=2
AAQCOIM QC/PEe| 22

AC : AE=QC : PE
(64+2) 6=y :3 6y=24 ..y=4
Soxty=2+4=6

"n=r
AABQOA BQ/DPo|m &
AB: AD=BQ : DP

(542) :5=x:3,52=21 .. x:%

AABCeA BC/DEo| =&

AB: AD=AC: AE

(5+2) : 5=y :8,5y=56 y:%
_ 56 21

cymr=g T

12 & z=3y=4

AAQCA QC/PE0| 2

AC : AE=QC : PE

(942x) :9=8:6,6(9+x)="72
54+6x="72, 6x=18 Sox=3
AQ: AP=QC :PE=8:6=4:30|1
AABQOIA BQ/DPol2 &

AQ: AP=BQ :DP

4:3=y .3, 3y=12 Soy=4

13 D 2=6y=

AB: AD=BC : DEo|=&
z:3=(2+6) : 4,4xr=24 Sox=6
CB:CG=AB:FGolmn=&

(642) :6=6:y,8y=36 Sy=

oo

14 = 40

AF : AD=FG : DEo|=&

12:6=20:xz, 12¢=120 .. 2=10

AB: AF=BC : FGo|m&

(124+6) : 12=y : 20, 12y=360 Soy=30
Sox+y=10+30=40

A=A HIOI= NM 28t F2-2 4]

15  2cm
AB: AD=BC : DEo|n&

12: AD=15:10,15AD=120 .. AD=8 (cm)
AE : AF=AD : AGo|==&

(1+3) :1=8: AG, 4AG=8 ~AG=2(cm)
16 & @

@ AB:AD=6:10=3:5
AC:AE=8:(8+4)=2:3
= AB: AD+AC : AEo|==&
BC% DEE: #35}4] o},

@ AB:AD=5:3
AC:AE=6:4=3:2
= AB: AD+AC : AEo|==&
BC% DEE: 335}4] o},

® AB:BD=7:3
AC:CE=6:2=3:1
= AB :BD+AC : CEo|2 =&
BC% DEE: 335}4] ok},

@ AB:AD=9:3=3:1
AC:AE=15:5=3:1
= AB: AD=AC : AEo|==&
BC$} DE:= #3a}c},

65 AB:BD=8:4=2:1
AC:CE=6:2=3:1
= AB :BD+AC : CEo|2 =&
BC% DEE: #35}4] o},

ulzhA BC/DES A& @e]ct,

17 & 6,6

@ AB:AD=8:(12—8)=2:1
AC:AE=4:2=2:1
= AB: AD=AC : AEo|==&
BC¢} DE:= #3s}c},

© AB:BD=12:7
AC:CE=(3+5) :5=8:5
= AB:BD+AC : CEo|n&
BC% DEE: #35}4] o},

© AD :DB=2:3
AE:EC=3:45=2:3
= AD :DB=AE : ECo|E=&
BC¢} DE:= #3s}c},

@ AB:AD=7:5
AC:AE=10:6=5:3
= AB: AD+AC : AEo|==&
BC% DEE: #35}4] o},

u}zbA BC/DES] AL 6, @]t}



BE G4

18 & %cm

AABE|4 BE /DFo|2&
AD :DB=AF :FE=5:3
AABCo)|4 BC/DEo|B&
AD :DB=AE :EC

5:3=(5+3) : EC, 5EC=24 ﬁ:% (cm)

19 D Fem

AABCHA BC #/DEo|E&

AE :EC=AD :DB=15:6=5:2
AADCAA DC/FEo| =&

AE : EC=AF : FD

5:2=(15—FD) : FD, 5FD=2(15—FD)

5FD=30—2FD, 7FD=30 FD=-2-(cm) - ()
A 7= HIg

o) AEQIECQ| Zo|o| H] Fat7| 40 %

WFDe| Zo| 7517 60 %

100%~105%

i =2) & JHE drill
01 ® W55 @103 8
(1) AM=MB, AN=NCo]=& MN /BC

oo ZAMN= 2 ABC=55" (592} x=55
2) AM=MB, AN=NCo|m&
BC=2MN=2x5=10 (cm) =10
3) AM=MB, AN=NCo|m&
M—N:%B_C:%x 16=8 (cm) .. x=8

02 & ) 2=6,y=7 @ x=8,y=20 3) x=8,y=6
(1) AM=MB, MN /BCo|2&

AN=NC=6 cm S.x=6

AM=MB, AN=NCo|=&

M—Nzéﬁzéx 14=7 (cm) - y=7

(29 AM=MB, MN /BCo]=&
AiN:W:%AiC:%X 16=8 (cm) Sox=8
AM=MB, AN=NCo|2&
BC=2MN=2x10=20 (cm) .. y=20

HZH2 HOIE! NK| £8H F2-2 42

N

3) AM=MB, MN /BCo|2=&
NC=AN=8cm Cox=8
AM=MB, AN=NCol|u=&

MN:%EZ%X 12=6 (cm) - y=6

03 D o 1—5? @) 20

(1) AB: AC=BD : CDo|=&

6:5=x:3,5xr=18 le?g
(2) AB: AC=BD : CDo]=&
10 i x=6:(18—6), 6x=120 Sox=20

04 5 65

(1) AB: AC=BD : CDo]=&
4:3=8 x,4x=24 S.x=6
(2 AB: AC=BD : CDo]=&

8:x=(6+10) : 10, 16x=80 Sox=5

Hhs

05 ® 18

AABCOA AM=MB, AN=NCo]|u&
BC=2MN=2x6=12 (cm) Sr=12

ADBCeA DP=PB, DQ=QCo|=.&
PQ=1BC=1x12=6 (cm)

g

S y=6

sox+y=12+6=18

06 = 9cm
AM=MC, BN=NCo]&
M—N:%A_B:%x 18=9 (cm)

07 & 7cm

AABCYA AM=MB, AN=NCo|e&
BC=2MN=2x7=14 (cm)

ADBColA DP=PB, DQ=QCo|=&
PQ=1BC=1x14=7 (cm)

08 = 22

AM=MB, MN /BCe]=& AN=NC

S AC=2AN=2x6=12 (cm) .. x=12
Wz%ﬁz%mo:lo (cm) - y=10

Soxrty=12+10=22



09 © 3cm 15 & 1) 02 @ 40 cm
AM=MB, MN /BCo]e.& (1) AALEL = gjzhAle) o7 gong

MiN:%BiC:%x 14=7 (cm) BD=AC=20cm

~ PN=MN-—MP=7—4=3 (cm) ?QZ@I%E:%X 20=10 (cm)
PS=QR=1BD=1x20=10 (cm)

10 & 7cm wleba] Y] Ho)] o7} i 7o B & [JPQRSE nlE R o},

A M-S AABCO] 90| o= (2) (CIPQRS®] &) Zo))=PQ+QR+RS+SP

. I =10+10+10+10=40
BM=AM=CM=JAC=1 x28=14 (cm) (cm)

olif ABCMoA] MN=NC, BM /ENo|&&

1= 1 16 @ (1 3cm @ 12cm 3 9cm
EN:?BM:7X 14=7 (Cl’l’l)

(1) AAFDYA AG=GD, EG/FDo|u&
elrp_1 a_
EG= 2FD— 5 x6=3 (cm)

M ® 27cem (2) ABCE®|A BD=DC, FD/ECo]|=2&
ﬁz%ﬁz%x 18=9 (cm) EC=2FD=2x6=12 (cm)
1 1 (3) GC=EC—EG=12—3=9 (cm)
EF=7AB=§>< 16=8 (cm)
ﬁz%ﬁ:%x 20=10 (cm) 17 & 15cm
- (ADEF9] £#¢] Z0])=DE+EF +FD AAFDoA AG=GD, EG /FDo]o.&

=9+8+10=27 (cm) FD=2EG=2x5=10 (cm)

ABCEd|4 BD=DC, FD /ECo]=&

12 © 28cm EC=2FD=2x10=20 (cm)

o . GC=EC—EG=20—5=15 (cm)
AB=2EF=2x3=6 (cm)

BC=2DF=2x6=12 (cm)

AC=2DE=2x5=10 (cm) 18 & 12cm
o (AABC® 99| Zo])=AB+BC+CA AAECHA AD=DE, AF=FCo|o&

=6+12+10=28 (cm) DF/EC EC=2DF=2x8=16 (cm) = oD

ABFDYA BE=ED, EG /DFo|o&
13 © 15em E:%WZ%X8:4 (cm) e b
— 1+~ 1 1 . GC=EC—EG=16—4=12 (cm)  weeee ©
e 1.2 1.5 A 1= Hig
EF=5AB=7x5=7 (cm) oY EC2] 20| 7517 10 %
DF=1BC=1x12=6 (cm) EG2| Zo| 7517 40 %
2 2 o ©GCel 20| 7517 20 %
-~ (ADEF2] E#9] 40))=DE+EF+FD
13,5
=2+246=15
2 2 (em) 19 2 10cm
o2z O3y go] J AS A A D

14 2 24cm BColl B33t 142 0] DF9} whis
PQ=SR=1AC=1x14=7 (cm) e Gef ki A ¢
1o 1 AAEGS} ACEFA
PS=QR=-BD=-x10=5 (cm) AE=CE, 2.GAE= 2FCE (2}, By ¢
. (CPQRSY] 9] 4o))=PQ+QR+RS+SP 2AEG= £CEF (%17}

=74+54+74+5=24 (cm) OIEE ANAEG= ACEF (ASA@'%‘

A2 HIO|Z! NK| £8H 5 2-2 43 HEobsia



B A

olu] ADBFol4 DA=AB, AG/BFo|ng 25 © e’
A_GZ%ﬁ:%XZOZIO(cm) @:@:AiB:AiCiiio]ﬂ
P AG—10em AABD : AACD=BD : CDolm&
AABD :10=7:5,5AABD=170
.. AABD=14 (cm?®)
20 £ 18cm - AABC= AABD+ AACD
2.8% 197} 20| 4 A% AwA BC D =14+10=24 (cm’)
of BaEt 4412 1] DF o} iz S
Ge} sl Al
AAEGS} ACEF¢]A] E 26 © 15cm’
AE=CE, 2GAE= 2£FCE (97}, B 2C AABD : AACD=BD :CD=AB: AC
2 AEG=2CEF (ZZ2x)z} =9:6=3:2
|22 AAEG= ACEF (ASA ¥%) - AABD=—"_AABC
+ AG=CF=6cm 3+2
ot} ADBFel4 DA=AB, AG /BFoluz =2 x25=15 (cm’)
BF=2AG=2x6=12 (cm)
. BC=BF+CF=12+6=18 (cm)
27 © 18em’
21  12cm BD:CD=AB:AC=8:4=2:10]21 e

AABD : AACD=BD : CDo|e&
12: AACD=2:12AACD=12

922 gt o] A AZ AubAA BC
o e 241 0] DF o gh b 2&

Gz} shd S AACD=6 (cm®) e
AAEGS} ACEFO)A S AABC=2AABD+ AACD
AE=CE, zGAE= /FCE (37} =12+6=18 (cm’) e
£AEG= «CEF (#5A7)) R 7 ES
olmg AAEG= ACEF (ASA 3%) ¢h BDSCD2J Z0]9] H| 517 40 %
olif ADBFA DA=AB, AG/BFo|o& L AACDO| Ho| 2517 40 %
AG= 1WZLX 24=12 (cm) e AABCO| 0| 71517 20 %
2 2
.. CF=AG=12cm
28 @ 15cm
22 ® 8cm AB: AC=BD : CDolu=
AB: AC=BD :CDholnz 8:6=(5+CD) : CD,8CD=6(5+CD)
10: AC=(9—4) :4,5AC=40 .. AC=8 (cm) 8CD=30+6CD,2CD=30 .. CD=15(cm)
) 20

23 £ 20cm 29 © 4cm
AB: AC=BD:CDolE=& S

- L _ _ AB : AC=BD :CDo|E=2
25:15=BD : (32—BD), 15BD=25(32—BD) o - o

O It - 7:AC=(6+8) :8,14AC=56 .. AC=4 (cm)

15BD=800—25BD, 40BD=800 .. BD=20 (cm)
24 ) 6cm 30 ® 15cm
AB: AC=BD:CDolE& AB: AC=BD:CDolE&
8:12=(10—CD) : CD, 8CD=12(10—CD) 10 : 4=BD : (BD—9), 4BD=10(BD—9)
8CD=120—12CD, 20CD=120 .. CD=6 (cm) 4BD=10BD—90,6BD=90 .. BD=15 (cm)

22 WO X NK| 8t S5 2-2 | 44 HED A



@ 19 {Y HAE IR 106Z~108%
N

118 2 30 3 a=a,y=L

46 50 6 8 cm 7 8cm

8 ® 9 6 cm 10 42 cm 11 32cm

12 12cm 13 5cm 14 12 cm 15 52 cm®

16 16 cm

1 AB:AD=BC : DEo|m&

(84+4) :8=9:x,12x=72 =6

AD : DB=AE : EColn&
8:4=6' .y, 8y=24
Soxy=6%xX3=18

Soy=3

2 AB:AD=AC : AEo|n&
(r—4):4=14:7,7(x—4)=56
Tx—28=56,Tx—84 Soxr=12
AC : AE=BC : DEo|=&

14 :7=y :9,7y=126 Soy=18
Sox+y=12418=30

3 AABQOIA BQ/DPoloz
AB: AD=BQ : DP
(84+x) :8=6:4,4(8+x)=48
32+4x=48,4x=16 Sox=4
AQ : AP=BQ :DP=6:4=3:20]1
AAQCYIA QC/PEo|EE
AQ: AP=QC:PE

3:2=y .5 2y=15 15

..yZT

4 GC:GE=CD : EFolz&
(x+12) 1 2=16:8,16x=8(x+12)

16x=8x+96, 8r=96 Sox=12
GB :GE=AB : FEo|=&
y:.12=12 :8,8y=144 Soy=18

Sy—x=18—12=6

® AB:AD=8:(8+4)=2:3
BC:DE=6:9=2:3
= AB: AD=BC : DEo|==&
BC9 DE:= 335}t

@ AC: AE=(4+3) :4=7:4
BC:DE=8:5
= AC : AE+BC : DEo|= &
BC¢} DE= 3354 gt}

® AB:AD=(2+3) :2=5:2
BC:DE=6:4=3:2
= AB: AD+BC : DEo|==&
BC2 DEL: g 85}4] ¢k},

w}ztx] BC/DEQl AL Bolt},

6 AABColH AC/DEe|nz
BD:DA=BE:EC=12:6=2:1
AABEY|A AE /DFo|n &

BF : FE=BD : DA
BF : (12—BF)=2:1,BF=2(12—BF)
BF=24—2BF,3BF=24 .. BF=8(cm)

7 AABCYA AM=MB, AN=NCo]zg
MN=LBC=1x8=4 (cm)
ADBCo|A DP=PB, DQ=QCo]|m&

P_Q:%E:%XSZAL (Cm) ...... p

MN+P_Q:4—|—4:8 (Cm) ...... ©p
M 1= HlE

eh MNC| Zio| 7517 40 %

h PQO| 517 40 %

@ MN+PQ2| Zo| 725}7| 20 %

8 AD=DB, DE/BCeln& AE=EC
o AC=2AE=2x5=10 (cm)

9 [IDBFE: #3Adgol=g BF=DE=6 cm
AE=EC,DE/BColE&
BC=2DE=2x6=12 (cm)

.. FC=BC—BF=12—6=6 (cm)

10 AB=2EF=2x8=16 (cm)
BC=2DF=2x7=14 (cm)
AC=2DE=2x6=12 (cm)

. (AABC9] £9] Z0))=AB+BC+CA
=16+14+12
=42 (cm)



SE ol

11 PQ=SR=4AC=x12=6 (cm)
PS=QR=1BD=-1x20=10 (cm)
- (COPQRS®] &#9] 4o])=PQ+QR-+RS+SP
=6+10+6+10
=32 (cm)

12 AADFYA AG=GD, GE /DFo|2&
DF=2GE=2x4=8 (cm)
ABCE®|4 BD=DC, BE /DFo|=&
BE=2DF=2x8=16 (cm)
.BG=BE—GE=16—4=12 (cm)

13 AAEG® ACEF9A

AE=CE, «GAE= #FCE (37},

2 AEG= «CEF (2zx]7}

olm@ AAEG= ACEF (ASA 3H%)

o]uf| ADBFoﬂ/ﬂ DA= AB, AG/BFo|=&
. CF=AG=5cm

& 7= Hlg
o) AAEGR}t ACEF7} g=2
) AG2| Zo| 7517
@ CFo| Zlo| 7517 30 %

AB: AC=BD : CDhol2&
15: AC=(18—8) : 8
10AC=120 .. AC=12(cm)

14

BD:CD=AB:AC=5:89°]1

AABD : AACD=BD : CDo|=&

20 : AACD=5:8,5AACD=160

~ AACD=32 (cm?)

* AABC=AABD+ AACD
=20+32=52 (cm”®)

15

AB: AC=BD : CDho|=&
8:6=BD : (BD—4),6BD=8(BD—4)
6BD=8BD—32,2BD=32 .. BD=16 (cm)

16

1095~114%

N
HE =2 & IHE drill

01 © 01526

(1) 8:12=10 : xO|E2& 8xr=120

(3 6

Sox=15

M2 HIOIZINK| 8t 5 2-2 46

(2) 5:(15—5)=3: x0]2& 50=30 =6
(3) (6—4) :4=3: xO0|HE 20r=12 Sox=6
02 8 186

(1) 12 : 3=z : 20|22 3r=24 Sox=8

(2) x:4=9 60|22 62x=36 Soxr=6

03 © (1) GF=7cm, HC=7cm @ 6cm

31:3@ 2cm G) 9cm
(1) JAHCD+= HajApHgo| o2
GF=HC=AD=7cm
(2) BH=BC—HC=13—7=6 (cm)
3) AABHO|4 EG/BHo|=&

EG:BH=AE : AB=3:(34+6)=1:3
4 EG :BH=1: 30|02
EG:6=1:3, 3EG=6 ..EG=2(cm)

(5) EF=EG+GF=2+7=9 (cm)

04 ® «

(1) AABCol|4] EG /BCo|2&
EG:BC=AE: AB=4:(4+8)=1:3
(2) EG : BC=1:30|2&
EG:12=1:3, 3EG=12
3) AACD)A GF 7 ADo|2&
GF : AD= C_G CA= ﬁ }ﬁ
S (844)=2
4) GF : Ezz 3o|mZ
GF :9=2:3,3GF=18 .. GF=6 (cm)
(5) EF=EG+GF=4+6=10 (cm)

2 4cm 3 2:3 @ 6cm (6) 10cm

. EG=4 (cm)

[
Ji
[
i
10
0g!

05 ® 8

10 : 6=(x—3) : 30|22 6(2—3)=30
6r—18=30, 6x=48 .. 2=8

06 & 12

9:6=x:80|RR6r=72 .. =12

07 ® 8

5:(4+6)=4:20|B&5r=40 .. r=8



08 ® «=2y=21

a1 . _ . 15
8 :6=10: 20|22 8xr=60 Sr=
8:6=12: (y—12)0|2&2 8(y—12)=72
8y—96="72,8y=168 Soy=21
09 = 16
4:(12—4)=3: x0|B& 42=24 .. =6
4:(12—4)=5: yo]|B& 4y=40 Soy=10
Sox+y=6+10=16
10 & z=3y=8
5:5=6: (z+3)0|E&25(x+3)=
5x+15=30, 5x=15 Sox=3
5:5=y: (4+4)0|2=E 5y=40 Soy=28
M1 2 48
10 : x=8 : 40]2.& 8z =40 o x=5
5:12=4:y0|0R 5y=48 .. yz%s

48
=5x--=48

12 2 2=6,y=9
2:4=3:0|B& 2x=12 .. 1=6
4:6=6:yo)B& 4y=36 .. y=9
13 & x=4y=3
2. x=3:60|H2 3r=12 Cox=4
4:2=6:y0|BR 4y=12 ..y=3
14 2 9cm

[JAHCD+= BArHEo|n g
GF=HC=AD=6cm

. BH=BC—HC=11—6=5 (cm)

AABHOA EG /BHo|2&

6:(6+4)=EG:5 10EG=30 .. EG=3(cm)
. EF=EG+GF=3+6=9 (cm)

15 ® 14cm

AABCHA EG /BColE&

4:(4+8)=EG :18,12EG=72 .. EG=6 (cm)
T AG:GC=AE :EB=4:8=1:20]1
AACDOIA GF 7/ ADol=g

2:(2+1)=GF :12,3GF=24 .. GF=8 (cm)
.. EF=EG+GF=6+8=14 (cm)

XA HoI = NK| 8H 5 2-2 47

16 & 21cm
oz 385} 7ho] ACE 19

EFo} whs 48 Gt oinl 9 ey
AABCOIHEG/BColnz  3an/
9:(9+3)=EG: 24

12EG=216 .. EG=18 (cm)

T AG:GC=AE :EB=9:3=3:10]1
AACDO)A GF 7/ ADol=&

1:(1+3)=GF :12,4GF=12 .. GF=3 (cm)
. EF=EG+GF=18+3=21 (cm)

285 293} 2ol 7 A% Anpy A izem p

A DCo} Wk A48 20l BF,  Sn

BCOHFE 2 27 G Het 3t sem//—$——\F
| JAHCDE: Beaapigo|nz 2dem-

GF=HC=AD=12cm

.. BH=BC—HC=24—12=12 (cm)

AABHOA EG /BHo|2&

9:(9+3)=EG :12,12EG=108 .. EG=9 (cm)
.. EF=EG+GF=9+12=21 (cm)

17 © M 2cm @ 2cm @ 4cm

(1) AABCo4] EG /BCol2&

1:(1+2)=EG:6,3EG=6 .. EG=2(cm)
(2) AG : GC=AE : EB=1: 20|11

AACDOA GF 7 ADol= &

2:(2+1)=GF :3,3GF=6 .. GF=2(cm)
3) EF=EG+GF=2+2=4 (cm)

18 & 8cm
COJAHCD:= HajApHgo|n g

GF=HC=AD=5cm

. BH=BC—HC=10—5=5 (cm)

AABHYA EG /BHol2&
3:(34+2)=EG:5,5EG=15 .. EG=3(cm)
. EF=EG+GF=3+5=8 (cm)

19 = —cm

S2z 25 go] ACE 10 EF¢}
Tbs M-S Gkl

AABCoIA EG/BColEz
3:(3+5)=EG:12

8EG=36 - EG=1y (cm)



SE ol

% AG :GC=AE : EB=3:5°]1 AACD9|A CN=ND, GN 7ADo|=&
AACD9A GF 7 ADo|n & CN=LlAD=1x7=7 (em) e
5:(5+3)=GF :8,8GF=40 .. GF=5 (cm) _2 - 2_ 2
19 A MN=MG+GN=L24"—=11(cm) -
(cm) 2 "2

+ EF=EG+GF=j+5=""

D A 71 HiZ

ol 4= [7)
oo e ol 1 AS A oy AD/MN /BCaig H%507| % %
DCo} Bk 412 MG Zo| 7517 25 %
DCet st 4% 1o EF, BCe} ) GNe| 20| 7517| 25 %
s HS A7 G He 5 @ MNe| 20| 7157 25 %
CAHCDE: HaAaigolns

GF=HC=AD=8cm

. ) M9 @ 7 3 2
.. BH=BC—HC=12—8=4 (cm) B9 cm o o

AABHoIA EG /BHol 2 (1) AD/BC, AM=MB, DN=NCo]z&
3:(345)=EG:4,8EG=12 .. E:%(cm) AD/MN/BC =
AABCHA AM=MB, MQ/BCo|=&

ﬁ:EJF@:%j%:ng (em) MQ:?BC:7X 18=9 (cm)

(2 AABD9|4 BM=MA, MP/ADo|2&
20 1 W:%E:%Xl4:7(cm)
AD/BC, AM=MB, DN=NCo]=& (3) PQ=MQ—MP=9—7=2 (cm)
AD/MN /BC
AABCHA AM=MB, MG /BCo|=& 24 & 12cm
MGziBC:?x 8=4(cm) . xz=4 AD/BC, AM=MB, DN=NCo]=&
AACDOA W:@,(W//Eomi AD/MN/BC
GN——AD— X 6=3 (cm) - y=3 AABDo|A BM=MA, MP 7/ ADo|= &
..x—y:4—3:1 MP:§AD:7X8:4 (cm)

. MQ=MP+PQ=4+2=6 (cm)
AABColA AM=MB, MQ/BCo]=&

[=3 e = EoYal SV Ta)
21 © z=9y=12 BC=2MQ=2x6=12 (cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|o&
AD/MN /BC 725 © 3cm

4 ABC] AM=MB, MG/BCol=2 AD/BC, AM=MB, DN=NCo=2

m:%BT::%x 18=9 (cm) -~ x=9 AD/MN /BC

AACDeA CN=ND, GN/ADe|== AABCeIA AM=MB. MQ/BCol=s

AD=2GN=2x6=12 (cm) - y=12 MiQ:iBiC:LX 16=8 (cm)
AABDYA BM=MA, MP 7 ADo|2&

22 & 1lcm MP=7AD=7X 10=5 (cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCo]z=2 - PQ=MQ—MP=8-5=3 (cm)

AD/MN /BC

Q8% Ogn} o] ACE 120 MNZ} g
U 42 Gar b

A ABCof|A

AM=MB, MG /BCol2&

e 1 115
MG=5 BC=5x15=7" (em) foem (1) 2ABC= ZEFC=/DCB=90"0]5&

...... ) AB/EF /DC

26 © AA32 5,6,%

27 D W2:30 %cm @ %arn

H=AH2 Hl0[=! NK| 5t

0i>|
R
N
X
o
B
gl=
nx



AABE®} ACDE®A]

£AEB= 2CED (&2x)7}), ~BAE= 2DCE (317}
olm& AABEw ACDE (AA 52)

~BE:DE=AB:CD=6:9=2:3

(2 ABCDe®J4 BE : BD=BF : BCo]=&

2:(2+3)=5:BC,2BC=25 .. BC=2> (cm)

15

= (em)

5 FC=BC—BF=% 5=

28 D m i

(1) AABE$} ACDE®|A
2AEB= £CED (2%%)2}), zBAE= 2DCE (312})
olz& AABEw ACDE (AA 89)
- BE:DE=AB:CD=7:3

ABCDOIA BE : BD=EF : DCol=&

o cm (2) 7cm

7:(74+3)=EF : 3, 10EF=21 .. EF:%(cm)
(2) ABCD9A BE : BD=BF : BCo|m&

7:(7+3)=BF : 10, 10BF =70 . BF=7 (cm)
B 10 8% =H2E GlIZ 1158~ 116%

e 9
4 32 5(1)10cm 10 cm 6 28 cm
718 8 9cm 9 12cm 108—30
1 2:18=7:140|2% 142=126 .. z=9

2 (643):9=(xr+4) :120]22 9(x+4)=108

9x+36=108, 9xr="72 Soxr=8

3 6:3=12: (x—12)°|2&2 6(x—12)=36
6x—72=36,6x=108 .. x=18
6:3=9:y0|n& 6y=27 .. y:%

o _ .20

A 8:6=ux:59|2% 6xr=40 Sor=—=
5:4=6:yo|og 5y=24 .. y:%

. 20 _ 24
Y=g X =82

XA H0IZ!I NK| 58H 5 2-2 49

N

He} shH

OAHCD+= HgARgo| 22

GF=HC=AD=9cm

. BH=BC—HC=12—9=3 (cm)

AABHYA EG /BHol =&

3:(3+6)=EG :3,9EG=9

- EG=1 (cm)

. EF=EG+GF=1+9=10 (cm)
(2) £8% 13} o] ACE 119

EF¢} vh= 84 Gl sha

...... (1;})
AABCoIA EG /BCol=& \
3:(346)=EG : 12 ClZeme
9EG=36 .. EG=4(cm)
T AG:GC=AE :EB=3:6=1:20]1
AACDOA GF 7 ADol2 &
2:(2+1)=GF : 9, 3GF=18
2. GF=6 (cm)
- EF=EG+GF=4+6=10 (cm) =« &
M 7= HlE
oh AH 27| 10 %
WEFQ| Zo| 725}7| 40 %
© AC 27| 10 %
@ EFQ| Zo| 7517 40 %

6 AABCo4 EG/BCol=&
2:(2+1)=EG : 30, 3EG=60
. EG=20 (cm)
T AG:GC=AE :EB=2:10]1
AACDOA GF 7 ADo|= &
1:(1+2)=GF : 24, 3GF=24
.. GF=8 (cm)
.. EF=EG+GF=20+8=28 (cm)

7 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&

AD/MN/BC

AABCoI4 AM=MB, MG 7/BCo]m&
MszBngx 16=8 (cm)

AACDo|4 CN=ND, GN/AD¢|=&
AD=2GN=2x5=10 (cm) .. y=10
Sox4+y=8+10=18

S.x=8

HEntsid



B A

8 AD/BC, AM=MB, DN=NCo]u2&

AD/MN /BC

9=z Y3} go] ACE 120 MN A .-
I th= 1S Gt shd

AABCOA] M N
AM=MB, MG /BCo|=&

m:%ﬁ:%x 10=5 (cm)
AACDO|A CN=ND, GN/ADe|=&
(WZ%E:%X 8=4 (cm)

. MN=MG+GN=5+4=9 (cm)

8cm-... p

B T loem C

4]

9 AD/BC, AM=MB, DN= NColz g
AD/MN/BC e )
AABCo|A AM=MB, MQ /BCo|2&
MQ—*BC —X18 9(cm) e W
L. MP:MQ—PQ:Q—g:G (Cm) ...... (&)
AABDYA BM=MA, MP 7 ADo]|o.&
AD=2MP=2x6=12 (cm) e @

M 7|1 HlE
oh AD #/MN /BCE M5} | 25 %
WMQe| Zo| 75t7| 25 %
@ MP2| Zio| 1517 | 25 %
@ AD2| Zo| 25}7| 25 %

10 AABE¢} ACDE9JA]
2AEB=2CED (9+22x)7}), «,BAE= 2«DCE (512}
ol2& ANABEw ACDE (AA &%)
“BE:DE=AB:CD=10:20=1:2
ABCDoﬂH@ DE=BC : CFolz&
(14+2) :2=30: 2, 3x=60 .. x=20
% BE : BD=EF : DCo|=&
1:(142)=y120,3y=20 = y=2
. — 20 _ 80
. xty=20+ 3~ 3
@ M2tso| EN —
N
I =2| & JHS drill
01 © ) x=3y=6 @ 2=7,y=13
) x=5y=4 (4) x=6,y=4
= 1li~_1_,._ R
GD—jAG—?XG—B(cm) Soxr=3
@z%ﬁz%x 12=6 (cm) - y=6

HIX2 HIOIZ NK| 8 5 2-2

50

) @z%@z%x 21=7 (cm) x=7
CD:%BC:%XZG 13 (cm) y=13

(3) E:%F %x 10=5 (cm) x=5
GE——BG—% =4 (cm) y=4

4) AB=2AE=2x3=6 (cm) =6
A_GZ%E:%XGZAL (cm) y=4

) 3cm” 2 6cm’® 3 6cm’ @) 12 cm®

02 ® «a
(1) AGBD:%AABC:%X 18=3 (cm?)

@ AGCA:%AABCZ%X 18=6 (cm?)

(3 OGDCE= AGCD+ AGCE
:%AAB(H—%AABC

—1
=3 ANABC

:%x 18=6 (cm®)

@) (AT 5] Hol)= AGAB+ AGCA
:%AABC—F%AABC

_2
=3 ANABC

:%x 18=12 (cm?)

H}= HE:

==

03 @ x=14,y=9

it

!

BC=2BD=2x7=14 (cm) x=14
CE=3CG="2x6=9(cm) - y=9
04 = z=15y=8
AD=3GD=3x5=15 (cm) z=15
CE=AE=8cm Soy=8

05 @ 17 cm

AG=2AD=2x15=10 (cm)

GE=1BG=1x14=7 (cm)

o AG+GE=10+7=17 (cm)

06 & 4cm
A DeE AABCO] 9J4jojum
AD=BD=CD=BC=—1x12=6 (cm)



E:%E:%x 6=4 (cm)

07 © 3cm
A D= AABCO 94022 AD=CD=BD=9 cm

P e NN
. GDfSAD—3 x9=3 (cm)

08 @ 30 cm
AD=3GD=3x5=15 (cm)
A D= AABCO] 9Alojm 2
BD=CD=AD=15cm

- BC=BD+CD=154+15=30 (cm)  «oee (&)
A 7= Hig

ey ADo| Zlo| 517 50 %

WBCe| Zo| 7517| 50 %

09 & 4cm

GD=1AD=—+x36=12 (cm)

G/D:%@:%x 12=4 (cm)

10 2 27cm

G_DZ%@Z%X6:9 (cm)
s AD=3GD=3x9=27 (cm)

1M1 © M12ecm @ 24cm @) 8cm

(1) A D AGBCY] 9J4lo|m &
GD=BD=CD= BC=1 x24=12 (cm)

2) AG=2GD=2x12=24 (cm)

(3) wI%@:%X 12=8 (cm)

12 & 6cm

CE=- CG=-x8=12 (cm)
olaj AAECe|A4 AM=ME, AD=DCe]=&
MD=-1 CE=-x12=6 (cm)

13 & 4cm

AABDYA AE=EB, AD /EFo|m&
AD=2EF=2x3=6 (cm)

CAC=2AD=2 =
S AG= 3 AD= 3 X6=4 (cm)

H=ZH2 HIo|=! NA| 48t = 2-2 5

14 2 15cm
AD=3GD=3x10=30 (cm)

oli} AABDo|4 AE=EB, BM=MDo]|&
EM=—LAD=-1x30=15 (cm)

15 & 2
AG=2GD=2x2=4 (cm)
AABDOA EG/BDo|2& EG : BD=AG : AD

Soxr=4

y.3=2:.3,3y=6 Soy=2
Sx—y=4—2=2

16 = 9

~~_ 1i=_1 o .
GD*@AD*@X 15=5 (cm) S x=5

AD7} AABC9] #40]ln& BD=CD=6 cm
AABDo|4 EG/BDolm& EG : BD=AG : AD
y:6=2:3 3y=12
S xt+y=5+4=9

Soy=4

17 2 z=6,y=6

AD7} AABC®] &40]22 CD=BD=9 cm
AADCOA GF #/DCol2= GF : DC=AG : AD
r:9=2:33z=18 ..2=6

% AF : FC=AG : GDo|=&

12:y=2:12y=12 .. y=6

18 &) 27cm?
[IGDCE=AGCD+ AGCE

:%AABC—F%AABC
_1
=1+ AABC
. AABC=3JGDCE=3x9=27 (cm®)

19 & M9em’ @ 9em® 3) 18cm’

(1) AGAE:%AABC:%X 54=9 (cm?)

®) AGADz%AABCz%
(3) JAEGD= AGAE+ AGAD
=9+9=18 (cm?)

X 54=9 (cm®)

20 & 60cm’
AABC=6 AGBF=6x10=60 (cm®)



SE ol

21 ® 16cm’ 27 © 3cm’
(A28} H1o] Wol)= AGBF+ AGBD+ AGCA AO=CO, BM=CMo|=& A G AABC®] ZAZ=Ao]c}.
:%AABC—F%AABC—F%AABC AGBM——AABC —>< DABCD
:%AABC Z'DABCD
_ 2 o 2 _
=5 x24=16 (cm’) 1V2><36 3 (cm’)
22 =) 60cm’ 28 © 48cm’
AGAB+ AGBC=-+ AABC++ AABC AO=CO, BM=CMe°|=& 4 G A ABCO] £AZF4l0lt,
) - JABCD=2AABC=2x 3AABG
=3 AABC —6AABG
" AABC:%( AGAB+ AGBC) =6x8=48 (cm’)
=3 % 40=60 (cm’)
29 © 14em’
S22 793} Zo] BDE 10] thaA A D
23 D 6em’ ACE} T 28 Ozt 519 W
= = 3 Gl M
AGBC=L1aABC=1xg6=12(em’) oy | BO=DO AM=BMel=z 4 G f
£ ABDS| FAZHeI, . g
ol GD:DCO]EE
1 1 a AAGD:§AABD
AGBD:7AGBC:7X 12=6 (cm®) e b
:%X%DABCD
R 7 1= e
eh AGBCe| o] 5| 50 % Z%DABCD
W AGBD2| 50| 7157| 50 % 1 2
:€X84:14 (cm?®)
24 = 10cm’
30 @ 10 cm

AGBC—gAABC_—x% 15 (cm®)
L(ARE 2B dol)= AGBG + AGCGE

A0=CO0°]12 BM=CM, CN=DNo|z&
FAP, Q=47 AABC, AACDY FAIS Aot}

=5 AGBC+3 AGBC o]t} BO=DO=4BD=—x30=15 (cm)o| =&
=5 AGBC PO=1BO=1x15=5 (cm)
=3 x15=10 (em’) Q0=1D0="1x15=5 (em)
- PQ=PO+Q0=5+5=10 (cm)
25 2 4cm’
AGBC=5 AABC=-4 x72=24 (cm’) 31 ® 6em

oz 983} o] ACE 0] gjzhAl A 18cm

. AG’BD:%AGBC:%XMZAL (cm?) B8] AL 2. Out o \V'
AO=COo]3 BM=CM, CN=DN ‘

26 @ 31 em? O]EE = A P, Q=7 Zv7y AABC, Aﬁ

AACDE] 2AZ Aot M

AGBC=3AGBG =3x9=27 (cm?) 1
) oluf BO:DO:jBD:7>< 18=9 (cm)o|=2&

. AABC=3AGBC=3x%x27=81 (cm’

HZHZ HO|Z! NK| 8t F2-2 52 HEDmbsiM



Po=1p0=1«
PO=—-BO=-
__f_i
QO=5D0=-
- PQ=PO+Q0=3+3=6 (cm)

=3 (cm)

x9=3 (cm)

@ 1] YA

18

123%~124%
N

2 12cm 3 24cm 4 16 cm

5 9.cm 6 % 7®, AGCA=LTAABC

8 4cm’ 948cm®> 10 27cm® 11 8cm’

12 6 cm

1 GE=1CG=-4x6=3(cm)

CD=BD=5cm
Sox+y=3+5=8

S.x=3

S yY=>

2 AD——AG
A D= AABCO| 94)o| B2
BD=CD=AD=6cm
. BC=BD+CD=6+6=12 (cm)

—><4 6 (cm)

3 %A D AGBCY 9j4lojmz
GD=BD=CD=- BC=+1x16=8 (cm)
. AD=3GD=3x8=24 (cm)

4 G_D:%A_D:%x 72=24 (cm)

@z%@z%x 24=16 (cm)

A 7=
oh GD2| Zio| 1517
W GG'el Zo| 7517

g
50 %
50 %

5 BE=2BG=15x12=18 (cm)
oJt) ABCE®I4 BD=DC, BE /DFe=2
DF = BE=-x18=9 (cm)

6 AD7F AABCY &4lo]2z CD=BD=4cm
AADCO)A GF #/DCo]2& GF : DC=AG : AD

r:4=2:33r=8 .. xz%

E AF : FC=AG : GDo|=&

6:y=2:1,2y=6 ..y=3
oy p—n_8_ 1
YTI=3T Ty

22 Ho|Z! NK| 45t 5 2-2 B3

8 LEXR IR Lol CGE 1™ A
LIGDCE
=AGCD+ AGCE

:%AABCJr%AABC

-1
=3 AABC

1

=5 X12=4 (cm?)

9 GE=EBo|m&
AGBD=2AGED=2x4=8 (cm?)
© AABC=6 AGBD=6x8=48 (cm®)

10 AGBG/—FAGG’C:%AGBC—F%AGBC
_2 _2
=2 AGBC=%

—2
=9 AABC

X%AABC

. AABC:%( AGBG + AGGC)

:%x 6=27 (cm?)

11 AO=CO0°]22 BM=CM, CN=DNo|=&
4P, Qe 44 AABC, AACD4 FAZ oI

AAPO——AABC —>< DABCD
ZﬁﬂABCD
_ 1
5 X 48=4 (cm’)
AAQO——AACD —X—DABCD

ZﬁDABCD

1 — 2
=35 X 48=4 (cm?)

© AAPQ=AAPO+ AAQO
=4+4=8 (cm?)

Iru

12

a3y

g0y A
DS} s 18 O op w
AO=CO°]12 BM=CM,

CN DNo]DE_‘,:_XJP Q= 7t B'

=

Zr ANABC, AACDS FAZA

olt},

o]} BO=3PO, DO=3Q0°]|=&

BD=BO-+DO=3P0O+3Q0
=3(PO+Q0)=3PQ
=3%x2=6 (cm)

=N}
m\l
3
>
@)

£
B

r_>:r

[e]
R
7_1

HEntsid



dE oM

5. ODIEt12HA &2l

@ TEFTatA Hal

126%~130%

TN =2 & JH drill
01 05212035 ®15

(1) £’=4"43"=25=5"
o] x>00]|2%E r=5
Q) £’=15"—9"=144=12°
oju r>00] =& r=12
(3) £’=13"—12°=25=5"
o] x>00]|2%E r=5
4) x’=17"—8'=225=15"
olu r>00]=2& r=15

02 2 1 18cm® @ 25cm’ 3) 34cm” @) 12 cm’

(1) JADEB=[IBFGC+[JACHI
=12+6=18 (cm®)
(2) (JBHIC=[AFGB—[JACDE
=45—20=25 (cm®)
(3) JAFGB=[ACDE+[BHIC
=5"+3"=34 (cm?)
(4) (IBHIC=AFGB—[JACDE
=4"—2°=12 (cm®)

g Hh= OB
03 =

AB’=26"—24’=100=10"
ol AB>00]22 AB=10 (cm)

120 cm’

AABC:%X 24%10=120 (cm?)

04 & 12cm
AC’'=20—16°=144=12"
olgf AC>00l2& AC=12 (cm)

05 @ (1) 15cm (2) 8cm

(1) AABCOH AC'=9"+12°=225=15"
olgf AC>o00l2& AC=15 (cm)

2) AACDOJA CD'=17"—15"=64=8§"
ol CD>00]2& CD=8 (cm)

(06 = 33cm’

AABCHA AC =7"—4’=33
- JACDE=AC =33 cm”

N

HIXZ HOIZ NK| 8 5 2-2

54

(07 = 100r cm’

AAOBOJA AQ’=13"—5°=144=12"
ol AO>00]=2 AO=12 (cm)

- (mo) _‘T'—rq):% x (1 x5%) x12=1007 (cm®)

08 & 2em

A ABCOA
AC’=AB’+BC =1"+1"=2
AACDoJA
AD'=AC+CD’=2+1"=3
AADEOA

AE’=AD'4+DE '=3+1*=4=2’
olf AE> 00|22 AE=2 (cm)

09 & o 15ecm @ 25cm

(1) AABDOA AB’ =17"—8'=225=15"
ol AB>00]=& AB=15 (cm)

2) AABCOJH AC =15+ (8412)*=625=25"
ol AC>00|2= AC=25 (cm)

10 ® 25

AADCOA *=10"—6"=64=8"
o) x>00|EZ r=8

AABDOYA y*=15"+8"=289=17"
ojwf y > 00| N & y=17
Sox+y=8+17=25

SIS HIE
o) 22| 2t st | 40 %
WyQ| 2t ot | 40 %
© x+y2| gt +st7| 20 %

1 @ 13 cm

AABDOJA AD =15"—9*=144=12"
ol AD>00]== AD=12 (cm)
AADCOH AC =12"+5=169=13"
olif AC>00]|== AC=13 (cm)

12 2 30cm

AADCOA DC’=26"—24’=100=10"

oJuf DC>00]=& DC=10 (cm)
AABCOA AB = (8+10)+24>=900=30"
oJm} AB>00]=2 AB=30 (cm)



13 2 12cm

[(IBHIC=ACDE—[AFGB
=400—256=144 (cm?®)

2BC'=144=12%|1

BC>00]22 BC=12 (cm)

14 © 24cm

[JAFGB=[JACDE+[BHIC
=64+36=100 (cm®)
= AB’=100=10%]1
AB>00]2& AB=10 (cm)
[JACDE®] Yo|7} 64 cm®|2.2 AC =64=§’
oluf AC>00]2& AC=8 (cm)
[(IBHIC®] ¥o)7} 36 cm’] =& BC =36=6
oJuf BC>00]=& BC=6 (cm)
~ (AABCY] E39] Zo])=8+10+6=24 (cm)

15 2 54cm’

(IBHIC=[AFGB—[JACDE

=225—144=281 (cm’)
=BC ' =81=9%|x
BC>00]22 BC=9 (cm)
[JACDE®)] {o|7} 144 cm®0]2& AC =144=12°
olg] AC>00|22 AC=12 (cm)

AABC:%X 12%9=54 (cm?)

16 2 20cm

222 93t o] B2 DA BC
o W& =419 -5 Het sl
DH=AB=16 cm _
BH=AD=10 cmo]=& “h

A 10cm p
.'.'J

16 cm

_ B 51
CH=22—10=12 (cm)

ADHCOA]

CD'=16"412°=400=20’

oJuf CD>00]=& CD=20 (cm)

17 & 174cm’

@22 379} o] %514 Aol BCel

el =419] Be Het shd
CH=AD=12cmo|2&
BH=17—12=5 (cm)

13 cm

.

A -12cm..

]

Bl
AABHOIA
AH =13"—5’=144=12"

H=ZH2 Ho|=! NK| 48t Z2-2 B

“17ceme

.

D

ol) AH>00l=2 AH=12 (cm)
DABCD:%X (12417) x 12=174 (cm®)

18 & 7cm

S22z ¥ o] BDE 2101
AABDOA
BD'=20°4+15"=625=25

olu) BD>00]2& BD=25 (cm)
ADBCOJA
CD’=25"—24*=49="7"

ol CD> 00|22 CD=7 (cm)

19 & 17cm

QE% 2w} o] AW A4 BC A

1=

o Wid Al el 22 Hef b

CH=AD=9cmo|E=&
BH=15—9=6 (cm)

AABHO| A

AH'=10"—6’=64=8’

olgf AH>00]2=2 AH=8 (cm)

. CD=AH=8cm

ADBCOJA BD =15"+8"=289=17"
oluj BD>00]2& BD=17 (cm)

A 71
0) Z{ZkA2130| BISOfRIE R BN 37|

L CDe| Zo| 517
@ BD2| Zo| 7517

HiE
20 %
40 %
40 %

20 © 25cm

CIABCDS] Ho)7} 225 cm’o] 2 & AB =225=15"

ot AB>00]22 AB=15 (cm) . BC=AB=15cm
[OGCEF¢] ¥0]7} 25 cm®o] =& CE '=25=5"

ol CE>00]2& CE=5 (cm)

AABEYIA AE =154 (1545)°=625=25"

ol AE> 00|22 AE=25 (cm)

21 ® 2em

AB=BC=AD=6cm
AABEOJH BE'=10°—6°=64=8’
o|u) BE > 00|22 BE=8 (cm)
..CE=BE—BC=8-6=2 (cm)



B A

22 © 20cm

CIABCD®] Yo]7} 144 cm® |28 AB =144=12
ol AB>00]22 AB=12 (cm) .. BC=AB=12cm

[JGCEF?] Yo]7} 16 cm® |22 CE =16=4
ol CE>00]=2 CE=4 (cm)
AABEOJA AE =124 (12+4)’=400=20"

olif AE>00]m& AE=20 (cm)

23 ® 5em

AABCo|A BC'=12"+9"=225=15"

olu] BC>00]2& BC=15 (cm)
AD=BD= CD——E—%X 15—75 (cm)
H GE AABCY FAIGAHo| B2

= 1+=_1_15_5

GD=5 AD=5x->=7 (cm)

24 D “Lem

AABCO|A AB =15+ 82=289=17"
ol AB>00]22 AB=17 (cm)

CG:§CD

25 ) 24cm

A GE AABCY BAEAlo|m R
AD=3GD=3x5=15 (cm)
BD=CD=AD=15cmo¢|=&
BC=BD+CD=15+15=30 (cm)
AABCOA AB’=30"—18*=576=24"
oljf AB>00]=2 AB=24 (cm)

@ mEFRELA Hajo| MH

131%~137%

i =2 & JH4 drill
01 = «a
(1) BD=AC=3cmo|m&

AD=AB+BD=4+43=7 (cm)
(2) OADFH=AD"=7"=49 (cm®)

) 7cm 2 49cm® 3 5cm @) 25cm’

N

H=AH2 Hl0[=! NK| 48t 5 2-2
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(3) AABCOA BC =4°43*=25=5’
olu] BC>00]=2 BC=5 (cm)

(4 [JBEGCE AT go|BE 11 o=
BC’=5’=25 (cm?)

02 D ) 15cm 2)%cm

AABCOA BC' =124 9°=225=15"
ol BC>00]2& BC=15 (cm)
(2) ABx AC=BCx ADo|=&

EZ?’—; (cm)
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12x9=15x AD

03 0 x@xeO0

(1) 6"+ 3’470 L2 A ZP417kgo] oyt
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HHS HESL
o= H=

04 = 100cm’

[JABCD:= 3} #19] Z10]7} 14 cm Q] AAZ ol m &
AH=AD—-DH=14—8=6 (cm)

AAEHOA EH =8+ 6°=100

oltf AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS &%
COEFGH+= AAZF& o)},

. JEFGH=EH =100 cm’

!

JolE=

05 & 60cm

CJABCD+= gt 9] Zo)7} 21 em<l
AH=AD—DH=21—9=12 (cm)
AAEHO)A EH =94 12°=225=15%] 1.

1 AAzZFgo| g

EH>00]22 EH=15 (cm)

ol AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS g% )ojng
CJEFGH= AAZ o)t

. (UEFGH®] £d¢] Zo])=4EH=4 x 15=60 (cm)

06 = 25cm®
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COEFGH= Aol
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ol AE>00]2& AE=3 (cm)
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07 © M 15em @ 7cm 3 49 cm®

(1) ABCEoJX CE'=17"—8'=225=15"
ol CE> 00|22 CE=15 (cm)

2) CF=BE=8 cmo|o.&
EF=CE—CF=15—8=7 (cm)

(3) OEFGH: AAdgo|ng
[JEFGH=EF =7"=49 (cm?)

08 & 4cm

AB=BC=5cmo|n&
AABFA BF =5"—4'=9=3"
olwj BF >00]22 BF=3 (cm)
AE=BF=3cmol2&

EF=AF—AE=4—3=1(cm) e w

u2tA OEFGHE FAZAgo|n g

(JEFGHO] E#9] Zo])=4EF=4x1=4 (cm) - @
ME 7= HIS

oy BFQ| Zo| 7517] 40 %

) EF2| Zo| 517 40 %

© [JEFGH2| S3|9| Zlo| F+517| 20 %

09 = 169cm’®

CEFGH= AARFge1a 71 o] 7} 49 em’o]
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EF =49=7"

olu] EF > 00|22 EF=7 (cm)
AF=AE+EF=5+7=12 (cm)©°]a
BF=AE=5cmo|2&

AABFA AB’=5+12°=169

- JABCD=AB’=169 cm’

10 ® 9em

AABDOIA BD =15+ 20*=625=25"
ojuj BD>00]2& BD=25 (cm)
AB’=BH xBDo|=&

15*=BHx25 .. BH=9 (cm)

1N D Zem

AABCOA BC ' =5412°=169=13"
olu] BC>00]=2 BC=13 (cm)
AB’=BD xBCo|m&

5=BDx13 .. @:f—g (cm)

22 Ho| = NK| 285 2-2 BT

12 D ELem

AABCOIA BC =34 4’=25=5"
ol BC>00]2& BC=5 (cm)
AC’=CDxCBo|m&

£=CDx5 . @:1—56 (cm)

13 D 120

AABCOA AB =17"—15*=64=8"
olu} AB> 00|22 AB=8 (cm)
ABx AC=BC x ADoJ|A]

120

8x15=17x AD @——(cm)

14D B

AACDOIA AD’=25"—7°=576=24
ol] AD>00]22 AD=24 (cm)
ADxCD=ACxDHo|=&

24x7=25xDH .. ﬁ:% (cm)

15 &) s54cm’

15°=9+12%|22 AABCE Hl¥9] Zo)7} 15 cm$l A 24442
Folrt,

wetA] 2C=90°0| P&
AABC:%X 9% 12=54 (cm?)

16 2 90
5'=3"+4%]u2 AABCE YH9] Zo]7l 5cmgl JZ4H44

oJt},
SO ZA=90°

17 & 84cm’

25°=7"+24%| B & o)X 422yl o)
2ot

webA] HLoh= 421 9 Hole=

L 7x24=84 (cm®)

Zo]7} 25 cmgl &)

2
18 & 6

O 5°#2°+4 © TP+4+4
© 10°=6"+8° @ 17°=8"+15"
LL]-E}A—] 1171/07 o %@ @0]1:]-
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19 2 ©
O 7°+3°+6 @ 13°=5"+12°
B 9°+6°+8’ @ 17°+8+14°

® 15°+5°+11°
ujehA] A 2791 A2 @o]tt.

20 o

@ 6°+6°+6 © 26°=10"+24"
© 25°+12°+16° @ 29°=20"+21°
wEbA] AR AL ©, @01t

21 2 () 224 ) 424

1) 18=10"+z2" .. 2°=18"—10"=224
Q) £'=18+10°=424

22 D 20

x>160122 71 71 He] dol= x cmo|tt,
= HIH9] Zol7k x cm?l 244zt o] Hojof sl R
2r’=12°+16°=400=20"

oJuff x>00]P&E =20

23 D2

x <2908 & 7P 71 wt) 9] Zol= 29 cmo|tt,

= 9l 0] Zol7t 29 emQl A ZH4zg o] Hojof slg
20°=20"4+x" .. 2’=29"—20°=441=21"

oW x>00| 22 x=21

24 ) 48cm’

©8% 393} 2] A AA Y
3 BCOl W2 4419] uhg Hat 5}
BH=CH=BC BEL

Y cm

:%x 16=8 (cm)

AABHOA AT =10°—8*=36=6"
ol AH>00|2=&2 AH=6 (cm)

AABC:%X 16 X 6=48 (cm®)

HIXZ o= NK| 8 5 2-2

58

25 &) 60cm’

022 I3} o] %313 AcjA] W BC
of Wl 4+419) W& Het s
BH=CH=1BC=1x10=5 (cm)

AABHOA A =13°—5°=144=12"
olif AH>00|2&2 AH=12 (cm)

AABC:%X 10X 12=60 (cm?)

26 = 120cm’

QE2& g Zol ZAH A A
CECRERRERS LR
...... op BT o —C
~30 cm
BH=CH=BC
_1 _
—?X30—15 (ecm) e o
AABHOA AH =17"—15"=64=8’
ol AH>o00|2&2 AH=8 (cm)  «eeeer @
. AABC=1x30x8=120 (em®) e @
M 1= HlE
o ZZHAZISH0| BEEUX|EE EXM 27| 20 %
h BHO| Zlo| 1517 | 20 %
@ AH®| Zlo| 71517 30 %
e AABCO| 50| 7517 30 %

27 ) 1) 90° @ 10cm (3 40 cm

(1) MFEEO) A A2 fEo|nE

ZAOB=90°
() THEme) £ A AR THE AL ol SRR
AO:CO:%E:%X 12=6 (cm)

m:m%@%x 16=8 (cm)
AABOYJA AB =8"+6°=100=10
ol AB>00]22 AB=10 (cm)
(3) (JABCD2] £8)9] Z0])=4AB=4x10=40 (cm)

28 &) 96cm’

AAODIA OD'=13"—5°=144=12"
oJu} OD>0°]=2& OD=12 (cm)
AOCDOA OC =20°—12°=256=16"
olu} OC > 00|22 OC=16 (cm)

AOCD:%X 16 x12=96 (cm?)



29 © 12cm’

RO = S A2 T2 A& R0 5 s E 2

AC1BD oh

D_O:B_O:%ﬁ:%x 6=3(cm) e b

AAODIA AQ =5"—3*=16=4

olg] AO>00]=& AO=4 (cm)

wat] AC=2A0=2x4=8 (cm)o|B2& e )

AACD:%X 8x3=12(cm®>) e @&
ME 7= HlE

oy ACLBDYIS 27| 20 %

DO2| Zo| 7517 20 %

) ACe| 20| 7517 30 %

@ AACD2| 0| 517| 30 %

30 © 187rcm’
Sl+52:(zl’§ol E?_] Elaks) ]igo])
:%x 7xX6°=187 (cm®)

31 © 26rcm’

S +S,=S,0122
S,=S,—S,=347—8r =267 (cm?)

32 © 257rcm’
Si+S,=
1

sl+sz+53:253:2x(?

S;oln=

><7r><52>=257r (cm?)

33 ©) 89,6,2524

34 2 60cm’
Fo] Hol)=

(A 7

ANABC

_1
=3 X 15X 8

=60 (cm”)

35 © 30cm’

AABCOA AB =13~ 5'=144=12"
olj AB>00|22 AB=12 (cm)
So(AFEsl BHEo do))= AABC

1
=3 X 12 X5

=30 (cm?®)

=22 Hol =!I NK| 58H 5 2-2 B9

36 & 108cm’

AABCHA AC'=15"—12°=81=9"
olif AC>00|2& AC=9 (cm)
- (A3 B0 Yo))=2 A ABC

—2x <%>< 12><9)
=108 (cm?)

D 10 |Y EIAE (XN 1382~140%
N

1@ 2 25 3 75cm’ 4Q
5 4cm 6 5cm 7 15cm 81—??cm
98 cm® 10 289cm’® 11 @ 12 210 cm®

13 374 14 800 15 @ 16 ®

17 ® 18 84 cm’®

1 AB'=4+

He )= =)

ol AB>0o|m& AB=1" (cm)

2 AABCIA £'=10"—6"=64=8’
ojuf x>(00|2E r=8
AACDOIA y*=8"+15"=289=17"
oju y> 00| & y=17
Soxrt+y=8+17=25

3 AABCOHA AC =14—11°=75
. JACDE=AC’ =75 cm’

4 AABCoJAq AB'=
oluj AB>00]22 AB=12 (cm)
AABDOA AD’=12°+5’
olj AD>00]2& AD=13 (cm)

5 [JACDE=[JAFGB—[BHIC
=24—8=16 (cm®)
ZAC'=16=4%|1
AC>00]2& AC=4 (cm)

=169=13

20°—(5+11)°=144=12°

6 ©2% 18w} 2o ALY Ac)A A2em p
BColl 2 42412) w8, e 6 T
AH=CD=4cm SCm 4 cm
CH=AD=2cm i
AABHoJA B’ TC

BH =5—4'=9=3’
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ol BH>0°|=& BH=3 (cm) 13 @ 3*#1°+2° © 5°=3"+4
-. BC=BH+CH=3+2=5 (cm) © 9°#5°+6 @ 12°+6°+8
@ 13°=5"+12° ® 17°=8+15
7 DABCD®] go]7h9 cm™ol 2.2 whebA) A2hztEel AL ©, @, @9 370lct,
BC'=9=53
°I BC>00]=2 BC=3 (em) 14 (i) 91 Zol7} z eml
OGCEF2) dol7t 81 om'o] 2 F=12420=544 e
CE=81=9" - (i) Bl <] Z0]7} 20 cmY
ojuj CE>0<E% CE=9(cm) . EF=CE=9cm 20°=12"4+2" . 2'=20"—12°=256 ceeee
. 2 2__ _ 2 .
ABIEOHH BF —(i+9) +9°=225=15 wEhA BE 2°0] 7] TO 544+ 256 =800  --eee-
ojuf BF > 00|22 BF=15 (cm)
A 7= i
BC g6 : gto] 2 A, 2°0| 3 75 0
8 AABCeH BC =8"+6'=100=10" zs:l;o: 7.2:;:jocm OI[[:;'“T (') 7*;::7|| ig v
ol BC>00|22 BC=10 (cm) e o L .
R © 2E 2°| 3to| & P3P 20 %
AD=BD=CD=4BC=1x10=5(cm) - &
A G AABCO] Bzl 15 2% O™} o] HAH AdA A
T W BCol e o410 e Hep
AG—@AD—*?TX 5—7 (cm) b s cm 5cm
A 71 Hig ?:ﬁ:%ﬁ Bj_:H
eh BCo| Zo| 7517 40 % Ceeegeme
— =L x6=3(cm)
th ADQ| Zlo| F5}7| 30 % 2
@ AGS| 20| 7517 | 30 % AABHOH AH =5°—3°=16=4

olif AH>00|2& AH=4 (cm)
9 AAEH= ABFE=ACGF= ADHG (SAS 3%)o|n =&
CEFGH= A& o]},
COEFGH] Ho]7} 41 cm’o]2&2 EH =41

AABC:%><6><4:12 (cm?)

AAEHO|A AE =EH —AH =41—4’=25=5’ 16 thEEY) F AL AR T2 AL SRR n R
olif AE>00]=2 AE=5 (cm) 2AOB=90°
w2bs] AB=AE+BE=5+4=9 (cm)o]22 A_O:@:%A_C:%xM:lz (cm)

[JABCD=AB =9°=81 (cm’) o
BO:DO:7BD:7X 10=5 (cm)

10 AABFoJA AF =25°—7°=576=24’ AABOOIA AB'=5412°=169=13"
olf AF>00]|22 AF=24 (cm) oJuf AB>00]2& AB=13 (cm)
AE=BF=7cmo|=& . (OABCD®] E#]2] ZAo])=4AB
EF=AF—AE=24—7=17 (cm) =4x13
u2tA COEFGH+ AART ol ng =52 (cm)

[EFGH=EF =17"=289 (cm®)
17 S, +S,=(XE0] BC3l ¥11¢] ylo))

11 2 ABHeIA ﬁ2:1_§—122:81:92 g
ol BH>00]2& BH=9 (cm) 2
AABDeA AB’=BH x BDo] =& =327 (cm’)
15°’=9xBD .. BD=25 (cm)
18 AABCOA AB’'=25"—7*=576=24>
12 29°=20"+21%]2=2 AABCE: HIHS] Zo]7} 29 cm$l & ojijf AB>00]=2 AB=24 (cm)
ZpA2kol, ©. (25 2R Yo = AABC
WA £B=90°0|mg =1 xouxr
AABC:%XZOXZI:ZIO (cm?) :824 (cm?)

HZHZ HOIZ!I NK| 8t F2-2 40 HEDeiM
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01 032203

(1) Bdle2 4, 60|02 P51 7
) 5 01de] =5, 60| 28 FL5h=
(3) Adle2 3 50|10 & Pol= A

02 MWa@40 2

(1) B4=2,4, 6, 80|22 J5k= 7
2) 241, 3,5, 70| BR J5h=
(3) 49] Hj

ASFA YAl 2744, B2 el

04  a

(1) 39] Bl
(2) 59] H
(3) 3+2=5

2205

05 = 757 Lk 4,012

A2 371,
3x4=12

06 = 6

Aoz 29 sjoj 3ol nE ot

07 = 80
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10 X 8=80

08 MW240 8

ZA19] ASA] 39 =] o]
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(2

=
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(3) 2X4=8
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9ol =3
Ao =2
9l =3

o] =4
e =4
fol =2

1710 R el o] 4

390) 51
879 —)FJSZ

= 239 gt

AL f=2x3=6
7390 =

N

e 39 3, 602 73
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s

HZH2 Hl0|Z! NA| 45 5
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ks
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‘/] AL 2
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3 0]4F 10 0]a}e] 42=3, 4,5, 6,7, 8,9, 100] L& FaR= H-90]

12 & M9 @12

(1) AP 385, 22 6370 BE 1oh= 499 =
3+6=9

2) e 457, BPHE 35O nE ol= Ao o=
4Xx3=12

-

13 = 6/Tip &
=0 sotele 2714, AS: sotge 47k 0| Bg ol 99
FL244=6

14 & 35/dJip 3

S 51 oS8 7o | B g L=
5X7=35

15 & 7/dip &

69 Hll==6, 12, 18, 24, 300| 2 & Q9] o=
119] okg= 1, 110]H2 7H90] &2
wheby TR A90) 4 54 2=7

16 = 25/dip 3

2712 58, A= 5T FOIER Foke B9l =
5X5=25

17 & 9/dip &

139, 2090, 2700] B & 73-2.0] 42
89,159, 229, 2990107 7 04
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18 & 12/dip &

59] Hj4== 510, 15, 20, 25, 30, 35. 4oolng7g
90] Hj4=1= 9. 18, 27, 360|282 A 90|

webA] TR 99 S 8+4=12

PO =8

19 ® 8/dip =2

ErL 4”“,::#—'2“10]—&‘?0]”“ O = 4x2=8
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A/ 320 8, B 53, A 30| B R ol A0
=8X5%X3=120

21 £ 2

A=2,3,5,7,11,13, 17,19, 230| 2 &
29| Hj=2 4,6, -+, 24, 260| 22 L0 =
ol Ao 29] Hjhg) 4= 201115 399 4—5 1
webd oks 490 4 9+ 13— 1=21
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22 © 5
ZQﬂ*L2468ﬂUEﬁ°
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94/\1_4
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ufebA] ok B9 = 4+4—3=5

23 8

49 W= 4, 8,12, 16, 200 22 HL-0] =
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o] 49] uljZ=o]HA] 5] v, 2202 Hj4ri= 200| & 0] 4
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24 © 8

Aol shiw 7l 2
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2714, SHaolA EATOR T e
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% D 12
oA B o 71 2.8 3714, BpolA oz 71 2
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22 7+ i o183t 4L A3 7P 0| B R ek W] =
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2] £ 10
A t}&oA B uk&E 7H= 248 3714, Buk&olA] C k& & 7H=
42 370l B & A rREoflA B ukE2 AR C = 7he B
Ol $£E=3x3=9
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A ANA B A2 7= 42 37H4), B AR A C Al o=
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wleba] A Ao C PR 7h=Hpe
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M 7= HIE
eh A XIFoIM B XIEE HAM C X[Fez 7h= gyl + 7
57|
WA XIHoIM C XIHZ HiZ 7h= ol 4~ 517 |
@ A XM C XIFo=Z 7h= ghigel &~ Fst7|

30 D7
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3X1=3
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10002 (&) 0 5 0 5 0 5
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A9 (5.6), (6,5)0122 592) S

5 10] 40 o] 1291 A9 (6,6)0] 22 99 S

R
39 D 4

A90) 4

=3+2+1=6

A2 HE A 540 93 Aﬂ 2 Ho] ok 7
(@ 9D, (7, FoluE H90) S
1] 2 e H ), 39] ] o) ‘/LL% 493, 60|z

Ao =2
weba] 7ok
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mE oo i
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